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قلعه نویی: حریف آسان  در جام جهانی بی معناستقلعه نویی: حریف آسان  در جام جهانی بی معناست

 فدراسیون فوتبال در ادامه آماده سازی تیم ملی برای حضور در جام 
جهانی، قصد دارد رایزنی ها در خصوص برگزاری بازی های تدارکاتی 
را وارد مراحل جدی تری کند و به همین دلیل مذاکرات خود با چند 
تیم مطرح جهان را در دستور کار قرار خواهد داد. طبق اطلاعات 
به دست آمده، گزینه هایی مانند پرتغال، اسپانیا ،آرژانتین و دو تیم 
مطرح از امریکای جنوبی در فهرست اولیه مدنظر قرار گرفته اند؛ 
انتخاب هایی که در صورت نهایی شدن می تواند سطح کیفی بسیار 

بالاتری به آماده سازی ایران بدهد.
 پس از اعلام قرعه کشی جام جهانی، برخی اخبار غیررسمی مطرح 
شد مبنی بر اینکه فدراسیون با پرتغال وارد مذاکره شده و این تیم 
درخواست دریافت یک میلیون دلار کرده است، اما منابع نزدیک 
به فدراسیون این اخبار را تأیید نکرده و اعلام کرده اند که هنوز نه 
ایران پیشنهاد رسمی ارائه کرده و نه هیچ کشوری پاسخ نهایی به 

پیشنهاد های احتمالی داده است.
 در حال حاضر بخش بین الملل فدراسیون فوتبال در حال بررسی دقیق 
تمام گزینه هاست و به نظر می رسد احتمال برگزاری بازی دوستانه با 
تیم های آسیایی بسیار کم باشد، زیرا کادرفنی و برنامه ریزان معتقدند 
بازی با حریفان اروپایی و امریکای جنوبی می تواند سطح آمادگی تیم 
ملی را به طور چشمگیری افزایش دهد و دیگر لزومی ندارد بازیکنان 

درگیر بازی با تیم های آسیایی شوند.
 در همین راستا، درباره احتمال برگزاری دیدار های تدارکاتی با 
برخی تیم های امریکای جنوبی نیز مباحثی مطرح شده است و در 
صورت فراهم شدن شرایط، این بازی ها می تواند یکی از مهم ترین 
بخش های برنامه آماده سازی ایران باشد. درعین حال ممکن است دو 
تیم آفریقایی نیز مد نظر قرار بگیرند که این بستگی به نوع مذاکرات 
دارد اما اولویت کادر فنی و فدراسیون فوتبال برگزاری بازی تدارکاتی با 
تیم های قدر است و احتمال اینکه یکی از دو تیم اسپانیا یا پرتغال برای 

برگزاری بازی تدارکاتی قطعی شوند، بسیار زیاد است.
 آنچه اهمیت دارد اینکه تعیین بازی های تدارکاتی به نظر نهایی امیر 
قلعه نویی یا بخش بین الملل فدراسیون وابسته است و باید دید آنان 
چه مسیر و گزینه هایی را برمی گزینند. هواداران فوتبال ایران نیز با 
توجه به اهمیت جام جهانی، امیدوارند تیم ملی در بهترین شرایط 
و با سخت ترین محک ها وارد این مسابقات شود و فدراسیون فوتبال 
نیز بنا دارد همه ابزار و امکانات لازم را به کار گرفته تا تیم ملی با آمادگی 
کامل راهی جام جهانی و برگزاری بازی تدارکاتی با تیم های بزرگ محقق 

. شود
لازم به یاد آوری است که تیم ملی دو فیفادی دیگر در پیش دارد. یکی 
در فروردین ماه و دیگری در اوایل خرداد ماه و پیش از شروع جام 
جهانی که باید دید نتیجه رایزنی های فدراسیون فوتبال به کجا 

انجامید. خواهد 

لیگ آزادگان تیتر یک

فوتبال اروپا

صنعت مدعی تر از قبل
بازی  تیم های مس و شهرداری نوشهر در کرمان نه گل 
داشت، نه موقعیت گلزنی و نه اخراجی. انگار برای یک 
بازی دستگرمی به زمین آمده بودند. داماش گیلان به 
دلیل حکم انضباطی در ورزشگاه انقلاب کرج و بدون 
حضور تماشاگران از تیم هوادار پذیرایی کرد. شاگردان 
ربیعی بعد از گل اول شان توسط قاسمی نژاد، میدانداری 
کرده و چشم به ضدحملات دوختند و در نهایت به 
همه آنچه می خواستند رسیدند. آنها در دقیقه 90+9 
هم صاحب ضربه پنالتی شدند و رامتین سلیمان زاده 

گل دوم را زد.
بازی تیم های بعثت کرمانشاه و آریوی اسلامشهر برنده 
نداشت. ابتدا در دقیقه16 ارسال سهیل میرزازاده از 
جناح چپ، با کنترل و ضربه روی پای بی  نقص مرتضی 
حسین زاده تور دروازه بعثت را به لرزه درآورد. در دقیقه 
78 و روی یک حمله سریع از حامد اکبری پور و قرار 

گرفتن در موقعیت تک به تک او گل تساوی را زد.
نود ارومیه در مصاف خانگی مقابل پارس جنوبی در 
ابتدا دروازه اش باز شد. در دقیقه 11 شوت میلاد باقری 
دفع شد و روی توپ برگشتی این همایون افتخاری بود 
که توانست به گل اول بازی دست پیدا کند. در دقیقه73 
دفع ناقص دروازه بان پارس جنوبی باعث شد تا محمد 
رستمی بازی را به تساوی بکشاند. بعد از این توقف 
جمی ها، مهدی رجب زاده در نشست خبری بعد از 
بازی از سمت خود کناره گیری و این استعفا را به صورت 

شفاهی اعلام کرد.
نساجی برای فراموش کردن شکست هفته گذشته 
خیلی زود مقابل نفت و گاز گچساران به گل رسید. اشتباه 
امیرمقداد مالکی دروازه بان نفت و گاز در ثانیه 50 برای 
شنانی کافی بود تا گل اول را بزند. سعید باقرپسند در 
دقیقه15 گل دوم را زد. نساجی در دقیقه 63 هم توسط 
علیرضا ملکی گل سوم را زد تا ضمن پیروزی مقتدرانه با 

اختلاف در صدر قرار گیرد.
نیروی زمینی که تا اواخر بازی با گل محمدرضا شرقی 
از تیم مدعی مس شهربابک پیش افتاده بود در 
 ادامه دروازه اش باز شد و دو امتیاز با ارزش را از دست 

داد.
 بازی تیم های سایپا و فرد البرز هم با تساوی به پایان 
رسید که این نتیجه اصلاً برای دو تیم فایده ای نداشت.
فرشاد پیوس با تیم شناور سازی قشم باز هم ناکام 
ماند. آنها در خانه مقابل تیم انتهای جدولی مس 

سونگون به تساوی بدون گل رضایت دادند.
در آخرین بازی هم تیم صنعت نفت آبادان در حالی 
که از میهمانش با یک گل عقب افتاده بود، در ادامه 
کامبک زد و با پیروزی 2-یک و کسب سه امتیاز به رده 

دوم جدول رسید.
مس کرمان صفر ....................  شهرداری نوشهر صفر
................................ هوادار 2 داماش گیلان صفر 
...................  آریو اسلامشهر یک بعثت کرمانشاه یک 
.....................  پارس جنوبی جم یک نود ارومیه یک 
.............  نفت و گاز گچساران صفر نساجی مازندران 3 
...................... مس شهربابک یک نیروی زمینی یک 
سایپا صفر..................................... فرد البرز صفر
شناورسازی قشم صفر ................  مس سونگون صفر
....... پالایش نفت بندرعباس یک صنعت نفت آبادان 2 

آرسنال دوباره در لحظه آخر فرو ریخت
آرسنال که دیروز فرصت داشت فاصله اش با منچسترسیتی را در جدول 
افزایش دهد، بار دیگر در ویلاپارک زمینگیر شد و با گلی دیرهنگام 
شکست خورد؛ شکستی که یادآور زخمی قدیمی برای شاگردان آرتتا 
بود. ویلا از همان نیمه نخست با ضربه متی کش پیش افتاد. آرتتا در 
آغاز نیمه دوم با دو تغییر چهره تیمش را تهاجمی تر کرد و نتیجه آن، 
گل تساوی لئاندرو تروسار بود . اما در دقیقه 9۴، امیلیانو بوئندیا در 
ازدحام محوطه جریمه، توپ سرگردان را یافت و با ضربه ای دیدنی، 
آن را به تور رساند تا ویلا به نهمین پیروزی اش در 10بازی اخیر برسد.

در آستانه رقابت های جام جهانی 2026، 
درن بیزلی سرمربی تیم ملی نیوزیلند، 
در مصاحبه ای اختصاصی با سایت خبری 
»Stuff« به بررسی وضعیت تیم ملی 
فوتبال ایران پرداخت. او در این مصاحبه 
اظهار داشت که شناخت چندانی از 
بازیکنان تیم ملی ایران ندارد و این تیم 
برای بسیاری از فوتبال دوستان ناشناخته 

. ست ا

بیزلی در ابتدای صحبت های خود با اشاره 
به عملکرد موفق ایران در مسیر صعود به 
جام جهانی 2026 گفت: »اطلاعات زیادی 
درباره ایران نداریم و فقط مسیر این تیم 
در راه صعود به جام جهانی از قاره آسیا را 
دیدیم. آنها عملکرد بسیار خوبی داشتند 

و نتایج باثباتی گرفتند.«
سرمربی نیوزیلند در ادامه با تأکید بر 
ناشناخته بودن بازیکنان ایرانی افزود: 

»تاکنون چیزهای کمی از ایران دیده ایم، 
اما می دانم که بازی دشواری پیش رو 
داریم. ایران بازیکنانی ندارد که مردم آنها 
را بشناسند و کمی ناشناخته هستند. تا 
زمانی که با ایران بازی کنیم، شناخت لازم 
نسبت به این تیم را کسب خواهیم کرد.«
تیم ملی نیوزیلند در گروهی متشکل از 
تیم های بلژیک، ایران و مصر در جام 
جهانی 2026 به رقابت خواهد پرداخت. 

 25 تاریخ  در  ایران  و  نیوزیلند  دیدار 
خرداد 1۴05 برگزار خواهد شد و این بازی 
فرصتی برای شاگردان بیزلی خواهد بود تا 
شناخت بیشتری از حریف خود به دست 
آورند. باید منتظر ماند و دید آیا تیم ملی 
ایران می تواند در این دیدار با ارائه یک 
بازی درخشان، نگاه ها را به سوی خود 
جلب کرده و شایستگی های خود را به 

نمایش بگذارد.

 با اعلام گروه های جام جهانی 2026 هانی 
رمزی، ربیع یاسین و عادل عبدالرحمان، 
از پیشکسوتان فوتبال مصر، به تحلیل 
شرایط تیم ملی مصر در گروه G پرداختند. 
این گروه شامل تیم های بلژیک، ایران، 

نیوزیلند و مصر است.
 هانی رمزی، مدافع سابق تیم ملی مصر 
در جام جهانی 1990 در گفت وگو با سایت 
»الکوره« ضمن اشاره به توازن گروه، اظهار 
امیدواری کرد که تیم ملی کشورش بتواند 
برای اولین بار در تاریخ خود در جام 
جهانی به پیروزی دست یابد. وی تأکید 

کرد: »گروه ما آسان نیست، اما بسیار 
متوازن است. امیدوارم رؤیای مان را تحقق 
ببخشیم و برای اولین بار در جام جهانی 

پیروز شویم.«
رمزی همچنین بر لزوم حمایت از تیم ملی 
تأکید کرد و افزود: »باید با قدرت آماده 
جام جهانی شویم و از این بازیکنان و کادر 
فنی حمایت کنیم. به نظرم تیم ملی مصر 

می تواند از این گروه عبور کند.«
 ربیع یاسین، دیگر بازیکن مصر در جام 
جهانی 1990 با تأکید بر برابری تیم های 
گروه، تصریح کرد: »تیم های گروه با 

هم برابر هستند و ما می توانیم تیم های 
همگروه را شکست بدهیم. باید با تمرکز 
برای جام جهانی آماده شویم و بازی های 
دوستانه ای در بالاترین سطح داشته 

» . شیم با
 عادل عبدالرحمان، دیگر ملی پوش سابق 
مصر که در جام جهانی 1990 حضور داشت، 
با اشاره به ضعف نسبی نیوزیلند نسبت 
به مصر گفت: »نیوزیلند بسیار ضعیف تر 
از مصر است و این تیم را در یک بازی 
دوستانه برده ایم. ما از تیم ایران هم بهتر 
هستیم و می توانیم به عنوان تیم دوم گروه 

G صعود کنیم. در گروه بسیار خوبی قرار 
داریم و مصر فرصت تاریخ سازی دارد.«

 این اظهارات نشان از خوشبینی نسبی 
پیشکسوتان فوتبال مصر نسبت به صعود 
تیم ملی از گروه خود دارد. با این حال، 
همگی بر لزوم آمادگی کامل و انجام 
بازی های دوستانه در سطح بالا به منظور 
موفقیت در جام جهانی 2026 تأکید کردند. 
هواداران فوتبال مصر امیدوارند که تیم 
ملی بتواند با بهره گیری از این فرصت 
تاریخی، عملکردی درخشان در جام 

جهانی از خود به نمایش بگذارد.

از ایران بهتر هستیم 

درن بیزلی: شناخت کافی از بازیکنان ایران نداریم

نظرات پیشکسوتان فوتبال مصر درباره همگروهی با ایران در جام جهانی 2026

 حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

سایت »RTBF« بلژیک در گزارشی 
پیرامون همگروهی تیم ملی فوتبال 
این کشور با تیم ملی ایران در جام 
تیم  ن  یرا ا  : نوشت  2 0 2 6 جهانی 
پرستاره ای نیست و عمده بازیکنان 
میدان  به  ایران  لیگ  در  تیم  این 
می روند. در میان این بازیکنانی که 
ایران بازی می کنند،  عمدتاً داخل 
یی  پا و ر ا ین  د میا ر  د یکن  باز یک 
به خوبی شناخته شده است؛ مهدی 
حمله  خط  33ساله  رهبر  طارمی 
ایران و کاپیتان این تیم. این بازیکن 
بعد از بازی در پورتو و اینتر، تابستان 

امسال به المپیاکوس منتقل شد و 
عملکرد خوبی در دوران حضور در 
شش  طارمی  است.  داشته  یونان 
به  یونان  لیگ  بازی  هفت  در  گل 
در  او  عملکرد  است.  رسانده  ثمر 
تیم ملی هم بسیار چشمگیر است؛ 
ثبت 5۴ گل در 100 بازی ملی. به نظر 
می رسد تهدید اصلی باید از پاهای 

طارمی باشد.
او   زمزمه هایی شنیده می شود که 
رهبر اصلی تیم است؛ کسی که همه 
حتی  می کند،  اتخاذ  را  تصمیمات 

بیشتر از سرمربی!

 میرشاد ماجدی رئیس هیأت فوتبال 
تهران و سرپرست سابق فدراسیون 
گفت و گوی  یک  حاشیه  در  فوتبال 
اینترنتی همزمان با مراسم قرعه کشی 
جام جهانی 2026، در خصوص حضور 
وی در مراسم قرعه کشی جام جهانی 
2022 قطر گفت: »با اینفانتینو رئیس 
فیفا 35 دقیقه ملاقات خصوصی در 
مراسم قرعه کشی جام جهانی قطر 

داشتیم. از اینفانتینو خواهش کردیم 
در مسائل فوتبالی به ایران کمک کند. 
رئیس فیفا وعده داده بود پول های 
بلوکه شده فدراسیون فوتبال ایران را 
آزاد کند. ما از 50 درصد هوش خودمان 
هم استفاده نمی کنیم. هوش مصنوعی 
برای وقتی است که از هوش طبیعی 

استفاده کنیم.«
 ماجدی در خصوص شرایط تیم ملی 

افزود: »بازیکنان جوانی وجود دارند 
که به درد تیم ملی می خورند اما نه در 
جام جهانی. امیر قلعه نویی در نقطه ای 
ایستاده که با دو نتیجه ضعیف ممکن 
است جایگاهش را از دست بدهد و 
همین موضوع باعث می شود او مجبور 
باشد میان نتیجه گیری، ارائه فوتبال 
خوب و جوانگرایی تعادل ایجاد کند. 
در این مقطع حساس، همه مربیان 

و کارشناسان باید از تیم ملی حمایت 
کنند، زیرا هیچ گزینه دیگری وجود 
ندارد. ما یک بار پیش از جام جهانی 
سرمربی عوض کردیم و نتیجه اش را هم 
دیدیم؛ تکرار آن اشتباه، ضربه بزرگتری 
خواهد زد. در شرایط فعلی نه جوانگرایی 
گسترده و نه تغییر سرمربی، هیچ کمکی 
به تیم ملی در جام جهانی 2026 نخواهد 

» . کرد

احتمال دارد دیدیه اندونگ دیرتر 
از زمان اعلام  شده به اردوی تیم 
ملی گابن ملحق شود و این موضوع 
می تواند برای استقلال خبر خوبی 
باشد. پیش تر اعلام شده بود که این 
بازیکن احتمالاً پنج بازی تیمش را 
به دلیل حضور در جام ملت های آفریقا 
از دست خواهد داد، اما اکنون امکان 
دارد زمان پیوستن او به تیم ملی گابن 

با تأخیر همراه شود.
در صورت نهایی شدن این موضوع، 
اندونگ قادر خواهد بود استقلال را در 
دیدار حساس مقابل ملوان بندرانزلی 

همراهی کند؛ مسابقه ای که برای 
آبی ها اهمیت زیادی دارد و حفظ 
انسجام خط میانی تیم برای ساپینتو 

کلیدی است.
با وجود اینکه گابن روی حضور این 
بازیکن حساب ویژه ای باز کرده، اما به 
نظر می رسد رایزنی ها میان استقلال و 
این بازیکن گابنی ادامه دارد و ممکن 
است زمان اعزام او طوری تنظیم شود 
که حداقل در یک مسابقه مهم دیگر 
در کنار استقلال باشد. البته هنوز هیچ 
چیز قطعی نیست و باید منتظر تصمیم 

نهایی تیم ملی گابن ماند. 

هافبک آفریقایی استقلال مقابل ملوان بازی می کند
تأخیر اندونگ در سفر به گابن

گزارش شیطنت  آمیز  رسانه بلژیکی از تیم ملی
طارمی مهم تر از سرمربی است!

 ماجدی: با اینفانتینو ملاقات خصوصی داشتم
رئیس فیفا وعده داده بود پول های بلوکه شده را آزاد کند 
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شانس صعود تیم ها تقریباً برابر خواهد بود 

جلالی: گروه ایران به ظاهر 
ساده است

بازی در ونکوور و لس آنجلس امتیاز مثبتی است

 مهاجرانی: بهترین قرعه 
نصیب تیم ملی شد

گزارش شیطنت  آمیز  رسانه بلژیکی از تیم ملی

طارمی مهم تر از سرمربی است!

نعمت زاده از خاکستر ناکامی برخاست

قهرمانی زودهنگام پسران 
تکواندوکار در کنیا
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حریف نوروزی از سید یکحریف نوروزی از سید یک

 پرسپولیسی ها شاکی از سحرخیزان
استقلال به دنبال محرومیت رفیعی

شکایت بازی بعد از دربی
تصمیم جنجالی خودروسازان

 پیکان – پرسپولیس
بدون تماشاگر در اکباتان

از اوج محبوبیت تا سایه اختلافات

داستان عجیب یحیی 
در فولاد

درخواست رسمی استقلال از سازمان لیگ

می خواهیم در کرج بازی کنیم
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نقل قول

قلعه نویی: حریف آسان 
بی معناست

 امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی فوتبال 
کشورمان در خصوص سفر طولانی خود به 
امریکا برای حضور در قرعه کشی جام جهانی 
۲۰۲۶ گفت: »سفری حدوداً ٢۴ ساعته داشتیم 
تا گروه سه نفره  مان به واشنگتن رسید. تا 
پیش از شروع قرعه کشی، در یک جلسه شرکت 
کردیم و صحبت های مقدماتی را با چند سرمربی 
انجام دادیم تا بتوانیم از فرصت های باقی مانده 
استفاده کنیم اما چون هنوز رقبا مشخص نشده 
بود، ادامه صحبت ها به پس از مراسم موکول 
شد. پس از انجام قرعه کشی و مشخص شدن 
مکان بازی های تیم ملی، باید برای اردوهای 
باقی مانده به نتیجه قطعی برسیم. کاری به 
فیفادی های قبلی و کیفیت رقبا ندارم اما از امروز 

دیگر نباید هیچ فرصتی را از دست بدهیم.«
 قلعه نویی درباره قرعه ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ 
افزود: »شاید این جواب بنظر تکراری باشد اما 
این یک واقعیت است که فوتبال در دنیا پیشرفت 
کرده و دیگر هیچ تیم آسانی وجود ندارد. فوتبال 
امروز مورد توجه تمامی دولت هاست و این 
باعث می شود، هر حریفی سخت و قدرتمند 
باشد. اگر بخواهم ارزیابی خودم را داشته باشم 
باید بگویم خدا را شکر گروه ما در مقایسه با 
شرایط دیگر گروه ها بهتر است اما حق نداریم 
رقیبی را آسان در نظر بگیریم و باید با بهترین 
کیفیت وارد مسابقات شویم. فراموش نکنید 
که بعد از جام ملت ها، به خاطر مصدومیت، 
نیمی از بازیکنان مان را در اختیار نداشتیم اما 
خیلی امیدوارم با اضافه شدن بازیکنان مصدوم 
و استفاده از چند بازیکنی که بعد از تغییر نسل 
به ما اضافه شده اند، به کیفیت مدنظرمان 
برسیم. مهم تر از همه اینها، حمایتی است که 
نیاز داریم مسئولان داشته باشند. باید بتوانیم 
با اردوهای خوب و باکیفیت، تا قبل از حضور در 
جام جهانی به بالاترین کیفیت برسیم. پیش از 
قرعه کشی صحبت هایی با مربیان تیم های دیگر 
انجام دادیم و حالا که وضعیت گروه ها مشخص 
شده، به صحبت ادامه می دهیم اما متأسفانه 
تقویم خیلی از تیم ها پر است. ما به دو بازی با 
تیم های سید یک و دو بازی و با تیم های سید 

سه و چهار نیاز داریم.«
 قلعه نویی درباره درست بودن پیش بینی خود 
درباره دو تیم گروه ایران نیز صحبت کرد: »بله 
اما آن صحبت من که در برنامه فوتبال برتر انجام 
دادم تنها یک حدس و گمان بود که درست 
درآمد. چیزی که اهمیت دارد این است که باید 
غ  با استفاده از تک تک لحظات آماده شویم. فار
از اینکه در فیفادی های قبلی با چه تیم هایی 
بازی کردیم، الان باید بهترین شرایط را برای 
آماده سازی تیم ملی فراهم کنیم و امیدوارم همه 
مسئولان به ما کمک کنند. این تیم توانایی فنی 
برای انجام کارهای بزرگ را دارد اما باید بهترین 

شرایط برای این تیم فراهم شود.«
 قلعه نویی در خصوص خوشبینی مردم نسبت به 
این قرعه در جام جهانی گفت: »در هر شرایطی 
باید از مردم تشکر کرد. ما زمان زیادی تا شروع 
جام جهانی نداریم و این تیم برای همه مردم 
ایران است. همه باید دست به دست هم بدهیم 
تا بتوانیم با فوتبال و تیم ملی مردم را خوشحال 
کنیم و برای آنها افتخار و غرور بیاوریم. این تیم 
ملی ایران است و متعلق به تاج و قلعه نویی 
نیست. برای اینکه بتوانیم این شادی را به خانه 
تک تک مردم ایران بیاوریم، باید هر ثانیه و دقیقه 
تاش کنیم. مسئولان وظیفه حمایت دارند تا 
بهترین امکانات برای تیم فراهم شود، من و 
همکارانم وظیفه داریم تیم را به لحاظ فنی ارتقا 
بدهیم و کارشناسان و تک تک مربیان لیگ برتر 
و کارشناسان هم باید نقطه نظرات فنی شان را به 
ما بگویند تا در فضای همفکری و همدلی بتوانیم 
تیم ملی را قدم به قدم جلو ببریم. آرامش 
چیزی است که به آن خیلی نیاز داریم تا بتوانیم 
به دور از هرگونه حاشیه، بهترین تصمیمات را 
برای موفقیت تیم ملی بگیریم. من چند ماه 
قبل اطاعیه دادم و گفتم درهای تیم ملی به روی 
کارشناسان و مربیان باز است، الان هم به این 
موضوع تأکید دارم و امیدوارم بتوانیم با اتحادی 
همه جانبه بهترین شرایط را برای حضور تیم ملی 

در جام جهانی آماده کنیم.«

به طو

قرعه زندگی یا رقبای سرسخت؟قرعه زندگی یا رقبای سرسخت؟

 سلام به ماجراجویی های تازه سلام به ماجراجویی های تازه

با برگزاری مراسم قرعه کشی جام 
جهانی ۲۰۲۶، تیم ملی ایران رقبای 
خود را شناخت و شاگردان امیر 
قلعه نویی قرار است در جام جهانی 
۲۰۲۶ به مصاف تیم های بلژیک، 
مصر و نیوزیلند بروند. مجید جالی 
کارشناس فوتبال و مسئول سابق 
کمیته آموزش فدراسیون فوتبال 
در خصوص اینکه آیا گروه ما در 
جام جهانی گروه ساده ای است یا 
خیر، به ایران ورزشی گفت: »قرعه 
ما در این جام به طور کلی قرعه 
خوبی بود. گفته می شود که گروه 
ما گروه ساده ای است اما زمانی 
که در یک گروه شانس صعود برای 
تیم ها تقریباً برابر باشد، بخت 
صعود تقسیم می شود و برای هر 

تیم شانسی وجود دارد.  همانطور که 
ما از این قرعه خوشحال هستیم، 
مصری ها، نیوزیلندی ها و بلژیکی ها 
نیز از این قرعه خوشحال هستند و 
به همین خاطر گروه ما تنها به ظاهر 
یک گروه ساده است. اما ما باید با 
تمهیداتی که می اندیشیم، شانس 
خود را افزایش دهیم. به نظر من، 
شانس صعود بلژیک در این گروه 
۴۰ درصد است، ما و مصر ۲۵ درصد 
شانس صعود داریم و نیوزیلند هم ۱۰ 
درصد شانس صعود خواهد داشت. 
بنابراین مهم ترین بازی ما با مصر 
خواهد بود و پس از آن با بلژیک؛ 
همه اینها در این صورت است که ما 
بتوانیم ۳ امتیاز بازی با نیوزیلند را 

کسب کنیم.«

جالی درباره برنامه بازی های ایران 
و دیدار با تیم سید چهارم یعنی 
نیوزیلند در اولین بازی جام جهانی 
و اینکه احتمالاً ایران با ۳ امتیاز 
نیز به مرحله حذفی صعود کند، 
افزود: »ما اگر می خواهیم عملکرد 
خوبی داشته باشیم و به مرحله 
بعدی برسیم، باید تک تک تیم ها را 
بررسی و اطاعات آنها را کسب کنیم. 
همچنین برای عملکرد خوب در این 
جام باید رقبای احتمالی بعدی خود 
در مرحله حذفی را هم بشناسیم. 
برای پیروزی مقابل نیوزیلند، باید 
کامل این تیم را شناسایی کنیم تا 
عملکرد خوبی در بازی اول داشته 
باشیم اما به طور کلی اینکه بازی 
اول ما با نیوزیلند است اتفاق خوبی 

خواهد بود.«
مجید جالی درباره اینکه آیا قدرت 
لای  با یکی  فیز کیفیت  و  نی  بد
نیوزیلند و شرایط آب و هوایی محل 
برگزاری بازی ها می تواند برای ایران 
چالش ساز باشد، گفت: »طبیعتاً در 
هر سه بازی پارامترهای فیزیکی در 
عملکرد تیم ملی ایران اهمیت بسیار 
 DNA زیادی دارد اما ما باید روی
فوتبال خودمان و خاقیت بازیکنان 
تمرکز کنیم. طبیعتاً تیم نیوزیلند از 
لحاظ تاکتیکی شرایط بهتری نسبت 
به ما دارد اما تکنیک و خاقیت 
بازیکنان ما بیشتر است. ما باید 
روی استفاده از این بازیکنان خاق 
برای رقابت های جام جهانی تمرکز 
کنیم و به این بازیکنان در بازی های 

تدارکاتی پیش رو میدان بدهیم. 
برگ برنده ما در تقابل با تیم هایی 
مثل نیوزیلند می تواند DNA فوتبال 
ایران و خاقیت بازیکنان باشد و تیم 
ملی ایران باید حداقل از دو بازیکن 
خاق در ترکیب خود برای بازی های 
جام جهانی و تقابل با نیوزیلند در 
بازی اول استفاده کند چرا که این 

موضوع در ترکیب ایران، تفاوت ها را 
رقم خواهد زد.«

که   ۲۰۲۶ جهانی  جام  در  ایران 
هفتمین دوره حضور ایران در این 
مصاف  به  بتدا  ا رقابت هاست، 
نیوزیلند می رود، پس از آن با بلژیک 
دیدار می کند و در سومین بازی به 

مصاف مصر خواهد رفت.

شانس صعود تیم ها تقریباً برابر خواهد بود 

جلالی: گروه ما به ظاهر ساده است

بازگشت به جام جهانی بعد از یک دوره غیبت، می تواند دستاورد 
بزرگی برای فوتبال مصر باشد اما هواداران فوتبال ملی این کشور، این 
روزها رضایت چندانی از شرایط تیم ملی خود ندارند. پس از ناکامی در 
جام ملت های آفریقای ۲۰۲۳ و بعد از آنکه این تیم با کارلوس کی روش 
در دوره قبلی موفق به حضور در دیدار نهایی شده بود، حسام حسن، 
اسطوره فوتبال مصر هدایت تیم ملی این کشور را برعهده گرفت و 
موفق شد در مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با کسب ۸پیروزی 
و ۲تساوی در ۱۰مسابقه، به راحتی مجوز حضور در جام جهانی را بالاتر 
از بورکینافاسو، سیرالئون، گینه بیسائو، اتیوپی و جیبوتی کسب کند. 
اما عملکرد ضعیف در تورنمنت العین با شکست مقابل ازبکستان و 
پیروزی پس از تساوی بدون گل مقابل کیپ ورد، انتقادات نسبت به 
عملکرد کادر فنی مصر را افزایش داده و شاید این تیم، با تغییراتی 
در جام جهانی حضور پیدا کند. مصر این روزها با ترکیبی متشکل 
از بازیکنان لیگ داخلی خود، در بازی های جام ملت های عرب 
فیفا حضور دارد و در اولین بازی خود مقابل کویت به تساوی رسیده 
است اما جام ملت های آفریقا در مراکش که یک ماه دیگر با حضور 
ترکیب اصلی مصر برگزار می شود، نقشی کلیدی در شرایط نیمکت 
تیم ملی مصر پیش از جام جهانی خواهد داشت. مصر در 
این بازی ها با آفریقای جنوبی، زیمباوه و آنگولا همگروه 
است و شاید ناکامی در این بازی ها منجربه تغییر 
حسام حسن شود و حتی برخی هواداران مصر به دنبال 
بازگشت کارلوس کی روش هستند که این روزها هدایت 
عمان را برعهده دارد. جالب اینکه مصر در فروردین 
۱۴۰۳ در یک بازی تدارکاتی به مصاف نیوزیلند 
رفت و توانست با یک گل این تیم را از پیش رو 
بردارد و پس از آن، با نتیجه ۴بر۲ مغلوب 
کرواسی شد. این دو بازی، آخرین بازی های 
مصر با تیم  های خارج از قاره آفریقا تا آغاز 
تورنمنت چهارجانبه العین بود. ایران و مصر 
در تاریخ بازی های خود دوبار به مصاف هم 
رفته اند. ایران یک  بار در یک بازی تدارکاتی 
در سال ۱۹۷۶ با نتیجه دو بر یک مصر را 
شکست داده و در سال ۲۰۰۰ در فینال جام 
ال جی، پس از تساوی یک-یک در پنالتی 
مغلوب این تیم شده است؛ جایی که 
حسام حسن سرمربی فعلی این تیم 

مقابل ایران موفق به گلزنی شد.

نیوزیلند که با رده ۸۶ فیفا پایین ترین تیم سید چهارم از لحاظ رده بندی 
فیفا برای تقابل با ایران بود، پس از حذف در مرحله گروهی جام های 
جهانی ۱۹۸۲ و ۲۰۱۰، سومین دوره حضور خود در جام جهانی را پشت سر 
می گذارد. در جام جهانی ۸۲ نیوزیلند در هر سه بازی خود متحمل شکست 
شد اما در جام جهانی ۲۰۱۰ و پس از حذف کردن بحرین در پلی آف، یک 
عملکرد عجیب را رقم زد. جایی که تبدیل به تنها تیم جام شد که با سه 
تساوی و بدون شکست، از دور رقابت ها کنار می رود. آنها که تنها تیم بدون 
شکست جام جهانی ۲۰۱۰ بودند، حالا پس از ۱۶سال بار دیگر سهمیه حضور 
در جام جهانی را به عنوان نماینده قاره اقیانوسیه کسب کرده است. در 
جام های جهانی ۳۲تیمی، اقیانوسیه حتی یک سهمیه مستقیم هم نداشت 
و نیوزیلند برای حضور در جام جهانی باید حتماً از پلی آف بین قاره ای عبور 
می کرد اما در این جام، سهمیه اقیانوسیه به یک و نیم سهمیه افزایش پیدا 
کرده و بنابراین نیوزیلند توانست به عنوان یکی از اولین تیم ها، با قهرمانی 

در بازی های جام ملت های اقیانوسیه به جام جهانی صعود کند.
مهم ترین ستاره نیوزیلند که حتی از سرمربی انگلیسی تیم ملی این کشور 
نیز شهرت بیشتری دارد، کریس وود است. مهاجم تنومند و چهارچوب شناس 
سابق تیم های برنلی و نیوکاسل که فصل گذشته در لباس ناتینگهام فارست 
فصلی رؤیایی را سپری کرد و توانست با ۲۰گل برای این تیم، نقشی کلیدی در 

کسب سهمیه اروپایی برای فارست ایفا کند. پس از 
صعود به جام جهانی، تیم ملی نیوزیلند در ۸بازی 
دوستانه به میدان رفته و حاصل آن ۶شکست، یک 
تساوی مقابل نروژ در غیاب هالند و یک پیروزی 

مقابل قهرمان آفریقا یعنی ساحل عاج بوده 
است. تیم ملی ایران که تاکنون در جام 

جهانی به مصاف تیمی از قاره اقیانوسیه 
نرفته، سابقه دو بازی با نیوزیلند را دارد. 
در سال ۱۹۷۳ و پیش از انقاب اسامی، 

ایران در یک بازی تدارکاتی مقابل 
این تیم به تساوی بدون گل رسید 

و در سال ۲۰۰۳ در بازی قهرمانی 
آسیا و اقیانوسیه با هدایت برانکو 

ایوانکوویچ در ورزشگاه آزادی 
تهران، با سه گل نیوزیلند را از 

پیش رو برداشت و مانند مصر، 
تا به حال مقابل آنها نیز در 

جریان بازی متحمل شکست 
است. نشده 

 

بلژیک به عنوان تیم سوم جام های جهانی ۱۹۸۶ و ۲۰۱۸، یکی از تیم هایی بود 
که تاکنون در جام جهانی با ایران دیدار نکرده و تقابل با این تیم در دومین بازی 
جام جهانی ۲۰۲۶، خاطراتی تازه را برای تیم ملی ایران رقم خواهد زد. نسل طایی 
فوتبال بلژیک که با هدایت مارک ویلموتس در جام جهانی ۲۰۱۴ و یورو ۲۰۱۶ 
ناکام مانده بودند، سال ۲۰۱۸ با روبرتو مارتینز سرمربی فعلی پرتغال تا یک قدمی 
حضور در فینال جام جهانی برای نخستین بار پیش رفتند اما شکست مقابل تیم 
قهرمان جام یعنی فرانسه در نیمه نهایی به رویاپردازی آنها پایان داد تا بلژیک به 
مدال برنز بسنده کند. بلژیکی ها در جام جهانی ۲۰۲۲ با تیم پا به سن گذاشته 
خود با شکست مقابل مراکش و تساوی برابر کرواسی، از مرحله گروهی حذف 
شدند تا یکی از ناکامان بزرگ جام لقب بگیرند. پس از این مسابقات، دومینیکو 
تدسکو سرمربی سابق شالکه و لایپزیش جای مارتینز را گرفت اما او هم پس از 
حذف در مرحله یک هشتم نهایی یورو ۲۰۲۴ با شکست مقابل فرانسه و ناکامی 
در لیگ ملت های اروپا، از کار برکنار شد.  حالا رودی گارسیا سرمربی فرانسوی 
سابق تیم های باشگاهی بزرگی چون رم، مارسی، ناپولی و البته النصر عربستان، 
در اولین تجربه ملی خود موفق شده با بلژیک به جام جهانی ۲۰۲۶ راه پیدا کند 
و شیاطین سرخ با چهره ای جدید، پا به جام جهانی می گذارند. ستارگانی مانند 
کورتوا، دی بروینه و لوکاکو احتمالاً در تابستان ۲۰۲۶، آخرین جام جهانی دوران 
بازی خود را سپری کنند و تیم بلژیک همین حالا نیز در حال 
پوست اندازی است. جالب اینکه با وجود حضور این ستارگان 
باتجربه و به دلیل برخی اختافات در اردوی بلژیک، بازوبند 
کاپیتانی به یوری تیلمانس هافبک ۲۸ ساله تیم استون ویا 

سپرده شده است.
 در کنار ستارگان همیشگی بلژیک، این تیم امید زیادی 
به درخشش دو مهره اثرگذار لیگ برتر انگلیس در 
جام جهانی خواهد داشت. جرمی دوکو وینگر 
فصل  این  که  منچسترسیتی  خاق  و  تکنیکی 
لئاندرو  کنار  در  بازگشته  خود  عالی  فرم  به 
تروسار مهاجم چهارچوب شناس آرسنال، 
دو بازیکن آماده ترکیب بلژیک هستند که در 
صورت حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ می توانند 
ایران دردسرساز باشند.  برای خط دفاعی 
تیمشان  می دانند  که  بلژیکی  رسانه های 
توانایی و قدرت دوره های گذشته را ندارد، از 
حضور در این گروه و تقابل با ایران از سید 
دوم راضی هستند اما شاید اولین تقابل 
ایران و بلژیک، با یک شگفتی بزرگ از سوی 

یوزهای فوتبال ایران همراه باشد.

کی روش در حوالی نیمکت رقیب ایران؟
پرنوسان مثل فراعنه

بلژیک به دنبال اعاده حیثیت 
خ  چهره جدید شیاطین سر

بازگشت به جام جهانی پس از ۱۶ سال
نیوزیلند، برنده بزرگ تصمیم فیفا

 قرعه ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ 
به شکلی رقم خورد که ایران قرار 
نیست با هیچ یک از تیم های 
همگروه در دوره های گذشته 
جام جهانی بازی کند و حالا 
برای اولین بار در تاریخ خود در 
جام جهانی، به مصاف سه تیم 
بلژیک، مصر و نیوزیلند خواهد 
رفت. در سید اول، بجز سه تیم 
میزبان که قرعه های رؤیایی 
نستند  ا می تو و  ند  بود ن  یرا ا
بهترین گزینه ها برای برگزاری 
بازی های مرحله گروهی جام 
جهانی باشند، بلژیک یکی از 
نظر  به  ب  مطلو ی  ینه ها گز
می رسید. تیمی که در آخرین 
جام  مقدماتی  مرحله  بازی 
جهانی در یوفا جواز حضور در 

جام جهانی را کسب کرد و فعلاً 
در مرحله پوست اندازی و تغییر 
نسل پس از سال های طلایی 
بازیکنانی چون هازارد، دی بروینه 
و لوکاکو هستند. هرچند که هنوز 
بخش بزرگی از بازیکنان حاضر 
در جام جهانی ۲۰۱۸ که به مدال 
برنز بازی ها رسیدند، در ترکیب 

تیم فعلی هم حضور دارند.
 در سید سوم، تقابل با مصر که 
در تورنمنت العین نیز حاضر بود، 
می تواند یک دیدار جذاب و البته 
منجر به برد برای ایران باشد. 
مصر با وجود داشتن ستارگانی 
چون محمد صلاح و عمر مرموش 
این روزها شرایط خوبی را پشت 
سر نمی گذارد و بازی های جام 
ملت های آفریقا که در روزهای 
ابتدایی زمستان برگزار خواهد 
شد، آینده حسام حسن سرمربی 
تیم ملی این کشور را تعیین 
یک  با  می کند و شاید مصر 
سرمربی و ایده متفاوت در جام 
جهانی شرکت کند، تیمی که 
پس از یک دوره غیبت در جام 

۲۰۲۲، به جام جهانی بازگشته 
. ست ا

 اولین رقیب ایران از جام اما 
تیمی از سید چهارم خواهد بود. 
برای نخستین بار در تاریخ جام 
جهانی، ایران به مصاف تیمی 
از قاره اقیانوسیه خواهد رفت و 
نیوزیلند به عنوان تیم رده ۸۶ 
رده بندی فیفا که ضعیف ترین 
تیم از لحاظ رده بندی در سید 
چهارم محسوب می شد، رقیب 
ایران در بازی اول خواهد بود. 
دیداری که بی تردید در صورت 
 ، ن شا ملی پو ب  خو عملکرد 
می تواند چهارمین برد ایران 
در تاریخ جام جهانی فوتبال را 
رقم بزند. گروه ایران در جام 
و  مناسب  گروه  یک  جهانی، 
قابل عبور به نظر می رسد اما 
رسانه های هر چهار کشور، از 
شرایط گروه بندی خود در جام 
جهانی راضی هستند. در ادامه به 
صورت جزئی تر شرایط تیم های 
همگروه با ایران در جام جهانی 

۲۰۲۶ را بررسی می کنیم.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار
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خبر

والیبال قهرمانی دانش آموزان جهان در چین
برد دختران و پسران ایران

رقابت های والیبال قهرمانی دانش آموزان جهان از 
دیروز شنبه ۱۵ آذر در شانگلو چین آغاز شد و تیم 
ملی پسران در اولین دیدار از مرحله گروهی برابر 
نیجریه به میدان رفت و موفق به شکست این تیم 
شد. پسران دانش آموز ایران در دو ست و با نتیجه 
دو بر صفر موفق به شکست نیجریه شدند. تیم 
ملی والیبال پسران دانش آموز ایران فردا یکشنبه 
۱۶ آذر در دومین بازی گروهی خود به مصاف چین 
می روند. همچنین تیم والیبال دانش آموزی 
دختران امروز در اولین دیدار خود به مصاف تیم 
هند رفت و در دو ست موفق به شکست این تیم 
شد. دختران دانش آموز ایران در دو ست با برتری 
۲۵ بر ۱۸ و ۲۵ بر ۲۲ و با نتیجه دو بر صفر موفق 
به شکست تیم هند شدند. تیم ملی والیبال 
دختران دانش آموز ایران در دومین بازی هم با 

نتیجه ۲ بر صفر اوگاندا را شکست داد.

 قهرمانی خراسان  رضوی 
در مسابقات جودوی کشور

رقابت های جودوی بزرگسالان کشور در مشهد با 
قهرمانی خراسان  رضوی به اتمام رسید. مسابقات 
جودوی قهرمانی کشور مردان طی روزهای ۱۳ و ۱۴ 
آذر به میزبانی سالن شهید بهشتی مشهد برگزار 
شد که روز نخست این مسابقات با حضور احمد 
دنیامالی وزیر ورزش و جوانان برگزار و جوایز و 
مدال های نفرات برتر توسط او اهدا شد. روز 
دوم هم با رقابت جودوکاران سه وزن برگزار شد 
که طی آن نفرات برتر مشخص شدند. رشاد 
ممدوف سرمربی تیم ملی جودوی ایران که در 
سالن حضور داشت، قرار است برترین های این 
مسابقات را به اردوی تیم ملی دعوت کند. در 
پایان این رقابت ها تیم خراسان رضوی عنوان 
قهرمانی را به خود اختصاص داد و تیم های تهران 
و لرستان دوم و سوم شدند. ابوالفضل پرویزی 

هم جام اخاق را از آن خود کرد.  

سه مدال آسیایی در سبد 
ترای اتلون نوجوانان

نوجوانان ایران در مسابقات آسیایی ترای اتلون 
در جده عربستان موفق به افتخارآفرینی و کسب 
3 نشان ارزشمند شدند. مسابقات قهرمانی آسیا 
ترای اتلون نوجوانان در جده عربستان با حضور 
۳۳ ورزشکار از ۱۳ کشور از جمله قزاقستان، ژاپن و 
هنگ کنگ که از مدعیان قاره آسیا هستند برگزار 
شد و ملی پوشان نوجوان ایران موفق به کسب 
سه مقام برتر شدند. در پایان این مسابقات، صدرا 
ابراهیمی موفق به کسب عنوان قهرمانی آسیا 
شد. پس از او پارسا رسولی در جایگاه دوم ایستاد 
و برنا نقیه با کسب مقام سوم به کار خود پایان 
داد. این مسابقه یکی از سری مسابقات کسب 
امتیاز سهمیه المپیک داکار بود که پارسا رسولی 
توانست با سومین امتیازی که کسب کرد سهمیه 
خود را قطعی کند. پارسا در مسابقات کامپار مالزی 
و بحرین توانسته بود دو قسمت از امتیازات را 
کسب کند و در این مسابقه کار خود را نهایی کرد.

با تصمیم کادرفنی و موافقت فدراسیون کشتی
 سهمیه قهرمانی کشور 

برای بابایی و بذری
چند کشتی گیری که طی ماه های گذشته در 
اردوهای تیم ملی آزاد حضور مستمر داشتند و در 
تمرینات به ملی پوشان اصلی کمک کردند، مجوز 
حضور مستقیم در مسابقات قهرمانی کشور را کسب 
کردند. کادر فنی تیم ملی در راستای قدردانی از 
تاش و همراهی این کشتی گیران، پیشنهاد اعطای 
سهمیه مستقیم به آنان را به فدراسیون ارائه 
کرد که این پیشنهاد مورد موافقت قرار گرفت. 
فریبرز بابایی، احمد بذری، محمدرضا لطفی، 
بهنام سرابی، آرمین حبیب زاده، علی یحیی پور، 
محمدحسین نوروزیان، ابوالفضل شمسی پور، 
مهدی عباسپور، عرشیا حدادی، علیرضا کریمی، 
علی خرمدل و ابراهیم خواری نفراتی هستند که 
فدراسیون کشتی با نظر کادرفنی برای حضور در 
قهرمانی کشور برای آنها سهمیه در نظر گرفته است. 
این کشتی گیران بدون حضور در مسابقات انتخابی 

استانی  راهی قهرمانی کشور می شوند.  

هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال زنان
استقلال در تعقیب بهمن

نخست  نیم فصل  هشتم  هفته  ی  رها ا ید د
رقابت های لیگ برتر زنان با برتری ستاد گاز، نفت 
آبادان، آکادمی سحر و استقال به پایان رسید. در 
پایان مسابقات هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال، 
تیم استقال در تعقیب دو تیم صدرنشین یعنی 
گروه بهمن و آکادمی سحر قرار گرفت. آکادمی 
بسکتبال نیکا مقابل ستاد گاز پنجمین شکستش 
را متحمل شد. حدیثه قسمتی از تیم ستاد گاز 
با ۲ امتیاز، ۱۸ ریباند، ۵ توپ ربایی ،۴ پاس گل 
و کارایی ۲۲ تأثیر زیادی در کسب دومین پیروزی 
تیمش داشت. کاسپین هم در این هفته مقابل 
آبادانی ها تن به شکست داد تا از حیث تعداد برد 
در عدد ٣ بماند. آیدا گل محمدی از تیم نفت با ۱۲ 
امتیاز، ۸ ریباند، ۵ توپ ربایی، ۴ پاس گل و کارایی 

۲۰ بهترین بازیکن زمین بود. 

منهای فوتبال

 شمارش معکوس برای اعزام کاروان پاراآسیایی جوانان به دبی

افزایش ورزشکار برای تکرار قهرمانی

نشست خبری سرپرست کاروان ورزش 
بازی های  به  اعزامی  یران  ا نان  جوا
پاراآسیایی 2025 دبی یک روز قبل از اعزام 
کاروان جوانان به امارات در کمیته ملی 
المپیک برگزار شد. نشستی که اصحاب 
رسانه پای صحبت های مریم کاظمی پور 
نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک و 
سرپرست کاروان ورزش جوانان اعزامی 
به دبی همچنین سعید سلگی سخنگوی 
کاروان نشستند تا ضمن پرسش سؤالات 
خود از مسئولان کاروان اعزامی به امارات 
از برنامه ریزی و پیش بینی آنها در خصوص 
بازی های  نسبت  به  دوره  این  نتایج 
بحرین)دوره قبل( مطلع شوند. آنچه از 
فحوای کام سرپرست و سخنگوی کاروان 
اعزامی به امارات دریافت می شود، این 
است که همه شرایط برای تکرار قهرمانی 
کاروان ایران در بازی های 2025 امارات 
فراهم شده است، اما با توجه به حضور 
پرقدرت رقبای آسیایی ایران مثل چین، 
قزاقستان، ازبکستان و... در دبی کار آسانی 

برای تکرار قهرمانی نداریم.
 

تمامی مدعیان در دبی حضور دارند
مریم کاظمی پور نایب رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک و سرپرست کاروان اعزامی ایران 
به بازی های پاراآسیایی جوانان در خصوص 
تغییراتی که این دوره از بازی های جوانان با 

دوره قبل در بحرین دارد می گوید: »شرایط 
با دوره گذشته متفاوت است اما تاش 
داریم عنوان نخست این بازی ها را تکرار 
کنیم. کاروان ایران با نام فرزندان ایران، 
سفیران پیروزی راهی امارات خواهد شد. 
امیدواریم این کاروان پرامید که شامل 
120ورزشکارپسر و 74 ورزشکار دختر است 
با کسب بهترین نتیجه به کشور بازگردند. 
ما بهترین پروازها را برای کاروان در نظر 
گرفتیم. امروز صبح گروه اول و بعدازظهر 
هم گروه دوم راهی امارات می شود. کاروان 
ایران در امارات قرار است در 11 رشته 
نماینده داشته باشد. البته تمامی مدعیان 
قدرتمند مثل چین، قزاقستان، ازبکستان 
و... در دبی حضور دارند و به نظر می رسد 
کار سختی نسبت به قبل برای قهرمانی 

پیش رو داریم.«
 

  به دنبال کشف نخبه ها 
برای ناگویا و لس آنجلس

نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک تأکید 
دارد نخبه های جوان در بازی های دبی 
قطعاً برای حضوری درخشان در بازی های 
آسیایی ناگویا و لس آنجلس حمایت 
می شوند: »با راهبرد معرفی جوانان به 
دبی می رویم تا این استعدادها برای 
ناگویا و لس آنجلس آماده شوند و با 
بالاترین ظرفیت به امارات می رویم. این 
مسابقات یک محک جدی برای کاروان 
ایران در قاره کهن است. فدراسیون ها 
با ما همراه و همدل بودند و نسبت به 
دوره گذشته 83 نفر به کاروان ایران اضافه 

شدند. از تمام فدراسیون های ورزشی 
تحت پوشش کمیته ملی پارالمپیک 
تشکر می کنم اما 4 فدراسیون جانبازان، 
بدمینتون، تکواندو و نابینایان در این 
مدت با تمام توانشان کنار ما بودند و 
جا دارد تشکر ویژه ای از آنها داشته باشیم. 
امیدوارم افتخارآفرینی بزرگی در امارات 
رقم بخورد. این دوره بازی ها فشرده 
هستند و این کار نیاز به هماهنگی در 
بالاترین سطح دارد تا ورزشکاران چالش 
زیادی را در امارات تجربه نکنند. در 6 ماه 
گذشته اردوها در بهترین شرایط برگزار 
و هماهنگی لازم انجام شده است. سن 
ورزشکاران ما در این دوره بسیار پایین 
است و ما از 12 تا 24 سال ورزشکار داریم 
و شمار زیادی از ورزشکاران تجربه لازم در 
آوردگاه بزرگ ندارند. میانگین سنی ۱۷ 
سال و هفت ماه است. ورزشکار بسکتبال 
باویلچر ۲۴ سال دارد و ورزشکار جوان تیم 

شنا تنها ۱۳ سال سن دارد. کار پیش بینی 
در گروه سنی جوانان راحت نیست اما 
تاش داریم که جایگاه دوره گذشته را 
تکرار کنیم و هدفگذاری ما نیز همان 
جایگاه اول است. این دوره از مسابقات ۱۰ 

کشور بیشتر شده است.«

 پاداش مدال آوران دبی 
مشابه مدال آوران بحرین است

سرپرست کاروان پاراآسیایی جوانان اعزامی 
به دبی اشاره ای هم به پاداش مدال آوران 
دبی دارد: »پاداش مدال آوران بازی های 
پاراآسیایی با مدال آوران بازی های آسیایی 
جوانان برابر است و این در راستای عدالت 
ورزشی است. در مورد پاداش مربیان 
نیز دستورالعملی داریم که مربیان نیز 
برابر المپیکی ها دریافت خواهند کرد و 
مربیان پایه هم مورد حمایت قرار خواهند 

گرفت.«

ماراتن کیش چند روزی است 
که خیلی سر و صدا به پا کرده 
است. مسابقه ای که چند هزار 
نفر شرکت کننده داشت و حالا 
خبر رسیده که درآمد میلیاردی 
هم برای برگزارکننده ها داشته. 
به طور طبیعی برگزاری هر نوع 
مسابقه مربوط به دوومیدانی 
باید زیر نظر فدراسیون دوومیدانی 
باشد اما فدراسیون هفته گذشته 
مخالفت خود را با برگزاری این 
مسابقات اعام کرد. با وجود 
مخالفت فدراسیون، فستیوال 
برگزار  کیش  در  تن  مارا دوی 
شد. فدراسیون هفته گذشته به 
طور رسمی خواهان جلوگیری 
از برگزاری این مسابقه توسط 
مسئولان جزیره کیش شد اما با 
این حال دوی ماراتن برگزار شد 
و حالا کلی حاشیه در برگزاری 
این مسابقه به راه افتاده است. 
حواشی که احسان حدادی رئیس 

فدراسیون دوومیدانی هم به این 
ماجرا ورود کرده است: »متأسفانه 
مسئولان منطقه آزاد کیش و افراد 
برگزارکننده، زیر بار هماهنگی با 
فدراسیون نرفتند و به هشدارهای 
ما در روزهای منتهی به برگزاری 
مسابقه هم توجه نکردند. حالا 
هم با توجه به حاشیه های ایجاد 
شده، باید خودشان درباره این 

موضوع پاسخگو باشند.«
احسان حدادی با اشاره به برگزاری 
جلساتش با مسئولان جزیره کیش 
ادامه داد: »ما حدود سه ماه پیش 
بود که با مسئولان ورزش تمام 
مناطق آزاد و دبیرخانه مناطق آزاد 
جلسه گذاشتیم و آمادگی خود را 
برای همکاری در برگزاری مسابقات 
ماراتن و دوهای خیابانی اعام 
کردیم. به همه دوستان و مسئولان 
ورزش مناطق آزاد هم تأکید کردیم 
که هدف ما برگزاری مسئولانه و 
قانونمند این مسابقات است و 
به همین خاطر تمام مسابقات 
باید با کسب مجوز و هماهنگی 

فدراسیون انجام شود.«
حواشی ایجاد شده فقط بخشی از 

مشکات برگزاری این دوی ماراتن 
است اما واقعیت این است که 
برگزاری این مسابقات درآمد بسیار 
سنگینی را دارد و کمیته برگزاری 
عاقه ندارد به خاطر این درآمد 
قید برگزاری آن را بزند. بر اساس 
شنیده ها یکی از شرکت کننده ها 
و  میلیون   ۳ حدود  در  رقمی 
پانصدهزار تومان پرداخت کرده 
است. تعداد شرکت کننده ها 
هم بیش از پنج هزار نفر اعام 

شده است. 
عاوه بر این برگزاری این ماراتن 
باعث شده تا در این چند روز 
۲۵ هزار نفر گردشگر وارد کیش 
شوند. اگر یک ضرب و جمع 
درباره این تعداد شرکت کننده 
و مبلغی که واریز کردند، انجام 
شود به طور کامل مشخص است، 
پشت پرده برگزاری این مسابقات 
درآمد هنگفتی بوده که داشته و 
به خاطر همین با وجود مخالفت 
فدراسیون، برگزار کردند. عاوه بر 
این حضور ۲۵ هزار گردشگر، درآمد 
بسیار خوبی را برای مسئولان 

جزیره داشته است.

درآمد میلیاردی برگزار کنندگان ماراتن کیش

پای پول در میان است

رضاعباسپور
روزنامه نگار

 تیم ملی تکواندوی مردان ایران 
با کسب ۳ مدال طا و یک برنز و 
قطعی شدن ۲ مدال دیگر عنوان 
قهرمانی زودهنگام رقابت های 
جهانی زیر ۲۱ سال را از آن خود 
کرد. تیم ملی تکواندوی امید 
پسران با هدایت مجید افاکی 
قهرمانی زودهنگام رقابت های 
جهانی کنیا را از آن خود کرد. 
تاکنون ابوالفضل زندی، رادین 
زینالی و امیررضا غامی برای ایران 
صاحب مدال طا شدند و اشرافی 

هم به مدال رسید.
همچنین تیم دختران ایران هم 
با کسب یک مدال طا توسط 
مبینا نعمت زاده و یک مدال برنز 
توسط هستی محمدی کار خود را 
بدون حضور روی سکو به اتمام 
رساند. با پایان این رقابت ها 
نظر می رسد شیاپ چانگ  به 
کنیا این بار برای تکواندوی ایران 
خوش یمن بود. در این میان دو 
چهره شاخص کشورمان، مبینا 
زندی،  ابوالفضل  نعمت زاده و 
با نمایش هایی درخشان، بار 
دیگر نام ایران را بر بلندای جهان 

ثبت کردند و نشان دادند که 
مسیر موفقیت همچنان برای 
تکواندوکاران ایرانی باز است. 
مبینا نعمت زاده که قبل از این 
در مسابقات بزرگسالان جهان 
ناکام مانده بود، در رقابت های 
امیدهای جهان با اقتدار بر 
او در دیدار  ایستاد.  بام دنیا 
از  اداجیچ  مقابل  نیمه نهایی 
بوسنی و هرزگووین، در دو راند و 
با نتایج ۳ بر ۱ و ۹ بر ۲ به برتری 
رسید و راهی فینال شد. در دیدار 
پایانی هم مقابل اوزون کاودار ترک 
با نتیجه ۲ بر ۱ پیروز شد و مدال 
طای زیر ۲۱ سال جهان را به 
گردن آویخت. این پیروزی عاوه 
بر جبران ناکامی های گذشته، 
امید تازه ای برای آینده تکواندوی 
ایران به همراه داشت. با این 
حال، کارشناسان هشدار می دهند 
که حضور همزمان نعمت زاده در 
تیم های بزرگسالان و امید ممکن 
است فشار مضاعفی بر عملکرد 
آینده اش وارد کند و سرنوشت 
او را در مسیر المپیک پیش رو 
خدشه دار کند. ابوالفضل زندی 
دیگر ستاره ایرانی هم در کنیا روز 
درخشانی داشت. او که مدتی قبل 
در شیاپ چانگ بزرگسالان جهان 
بعد از ۱۶ سال طلسم شکنی کرده 
و مدال طای ارزشمندی را کسب 
کرده بود، این بار هم طایی شد 
تا دبل کرده و نوید ظهور ستاره ای 

همچنین 
تیم دختران 

ایران هم با 
کسب یک 
مدال طلا 

توسط مبینا 
نعمت زاده 

و یک مدال 
برنز توسط 

هستی 
محمدی 

کار خود را 
بدون حضور 
روی سکو به 
اتمام رساند

گزارش یک

تمام عیار را بدهد. در کنار این دو 
چهره، تیم تکواندوی امید ایران 
تحت هدایت مهروز ساعی و مجید 
افاکی هم عملکردی قابل توجه 

. شت ا د
 با وجود تکراری بودن اسامی، 
نتایج به مراتب بهتر از مسابقات 
ووشی بود و نشان داد که ترکیبی 

از تجربه و انگیزه جوانی، مسیر 
موفقیت ایران در تکواندو را هموار 

. می کند
 این تیم با پشتکار و اراده، عاوه 
بر تثبیت جایگاه کشورمان در 
ها  مید ا  ، نی جها ی  بت ها رقا
را برای آینده هم افزایش داد. 
شیاپ چانگ کنیا این بار نه تنها 

سکوی نمایش مهارت های فردی 
بود، بلکه صحنه اثبات قدرت 
تیمی و بازگشت دوباره به اوج برای 

تکواندوکاران ایرانی شد. 
مبینا نعمت زاده با طای خود 
تلخی ناکامی های گذشته را به 
شیرینی تبدیل کرد و نشان داد 
که حداقل در رقابت با زیر 21 

می زند.  را  اول  حرف  ساله ها 
هرچه که هست نتایج کنیا بعد 
از روزهای تلخ ووشی کمی طعم 
گس ناامیدی را به شیرینی تبدیل 
کرد و عاوه بر این نشان داد که 
مهروز ساعی و مجید افاکی به 
رغم انتقادات، تا به اینجای کار 
نتایج نسبتاً مطلوبی رقم زدند.

نعمت زاده از خاکستر ناکامی برخاست

قهرمانی زودهنگام پسران تکواندوکار در کنیا
فائزه زمانی
روزنامه نگار

دادستان عمومی و انقاب جزیره کیش از تشکیل پرونده 
قضایی برای مسئولان و برگزارکنندگان رقابت دوی ماراتن 
کیش به دلیل نقض مقررات و قانون خبر داد. دادستان 
عمومی و انقاب کیش اعام کرده با وجود تذکرات قبلی 
مبنی بر لزوم رعایت قوانین و مقررات جاری کشور در 
برگزاری این مسابقه، مسئولان مربوطه به این تذکرات 
توجه لازم را نداشتند و نحوه برگزاری رویداد به گونه ای 
بوده که موجب خدشه دار شدن عفت عمومی شده 

است. با توجه به تخلفات صورت گرفته و براساس 
قوانین و مقررات، پرونده کیفری برای مسئولان و عوامل 
برگزارکننده این رویداد تشکیل شده است. دادستان 
کیش تأکید کرده در اجرای تأکیدات دادستان محترم 
کل کشور، برخورد با متخلفان باید قاطع، بازدارنده و بدون 
اغماض باشد. این برخورد شامل تمامی مسئولان دخیل 
در برگزاری مسابقه، اعم از بخش دولتی و عوامل بخش 

خصوصی خواهد شد.

تشکیل پرونده قضایی برای دوی ماراتن کیش

سوژه

برنامه ریزی برای پارالمپیک 2032
سعید سلگی سخنگوی کاروان ایران اعزامی به بازی های 
پاراآسیایی جوانان نیز در خصوص آینده نگری برای 
ورزشکاران نخبه و مدال آور بازی های آسیایی 2025 
جوانان در دبی معتقد است: »با حمایت جدی، 
مدال آوران این دوره می توانند به پشتوانه کاروان ایران 
در پارالمپیک ۲۰۳۲ تبدیل شوند. پشتوانه سازی از طریق 
بازی های پاراآسیایی جوانان انجام می شود و در دوره 
گذشته هم این گونه بود. نگاه اصلی ما در این بازی ها 
برای پارالمپیک ۲۰۳۲ و بازی های پاراآسیایی ۲۰۳۰ است. 
آیین نامه تیم های ملی B را داریم و ورزشکاران بعد از این 
دوره حمایت می شوند و اردوهای متمرکز را برای آنان 

خواهیم گذاشت.«
  

برگزاری 18۳ اردو در سال 14۰4
سلگی در خصوص اردوهای برگزار شده در یک سال اخیر 
قبل از اعزام به دبی می گوید: »در یک سال گذشته روند 
آماده سازی شروع شده و اردوها نیز در جریان بوده. 
این اردوها با نگاه کمی برگزار شد البته ما ورودی هایی 
برای رشته های رکوردی تعریف می کنیم تا ورزشکاران در 
انتخابی ها حضور پیدا کنند. بعد از انتخابی ۲ نفر برتر را 
به اردو فراخواندیم تا آماده اعزام به دبی شوند. در یک 
سال گذشته 18۳ اردو آماده سازی را برگزار کردیم. البته 
تغییر میزبان نیز تأثیر زیادی در رشته ها داشت و ما جودو 

و دوچرخه سواری را از دست دادیم.«
 

شرایط رکوردی خوبی داریم
سلگی در خصوص رکوردشکنی احتمالی جوانان ایران تأکید 
دارد: »رکوردها را بررسی کردیم و شرایط رکوردی خوبی داریم 
اما این قطعی نیست زیرا اطلاعات دقیقی از رقیبان نداریم. 
در دوره های گذشته نیز با این مشکلات مواجه بودیم. 
چینی ها در تیر و کمان حضور پیدا کردند و دیگر کشورها 
نیز شرایط خوبی دارند. در پاراوزنه برداری ایران و ازبکستان 

شرایط بسیار خوبی دارند و کار رقابتی سنگینی داریم.«



ویژه‌جام‌جهانی4
یکشنبه    16 آذر 1404  شماره 7995

 از نمایش بحث برانگیز سیاسی 
تا قرعه های جذاب

 شوی هالیوودی 
به سبک فیفا

پس از ماه ها صحبت و حاشیه در خصوص چگونگی برگزاری 
مراسم قرعه کشی جام جهانی در پایتخت امریکا، سرانجام 
فیفا این مراسم را به شیوه مطلوب سیاستمداران کشورهای 
میزبان بویژه امریکا برگزار کرد تا ۱۲ گروه جام جهانی ۲۰۲۶ 

ــوند. نکته جالب اینکه بخش ابتدایی مراسم  مشخص شـ
فیفا پیش از قرعه کشی تیم ها در رسانه های جهان به شکلی 
ویژه در بخش بزرگی از رسانه های ورزشی کشورهای مختلف 
جهان، مورد نقد قرار گرفت. بجز اجرای زنده آندره آ بوچلی 
خواننده مشهور و صاحب سبک ایتالیایی که تحسین تمام 
ــایر اجراهای موسیقی  ــالن را برانگیخت، سـ حاضران در سـ
حرف چندانی برای گفتن نداشتند و اهدای جایزه ابداعی 
صلح فیفا به ترامپ، با انتقادات بسیار زیادی در رسانه های 
جهان روبه رو شد. اینفانتینو ادعا کرد که این جایزه، هر سال 
به کسی که برای گسترش صلح در جهان تلاش می کند اهدا 
ــد اما گزارش رسانه های معتبر از جمله نیویورک  خواهد شـ

ــکار اینفانتینو برای  ــان می دهد که این جایزه، ابتـ تایمز نشـ
ــوده و حتی در  ــکا بـ ــی امریـ ــور جنجالـ ــر از رئیس جمهـ تقدیـ
ــاره چگونگی اهدای آن صحبتی  ــه فیفا هم دربـ هیأت رئیسـ

مطرح نشده است.
ــادات تند در  ــی فیفا که با انتقـ ــم قرعه کشـ نکته دیگر مراسـ
رسانه ها همراه شد، تأخیر در برگزاری فرایند اصلی قرعه کشی 
بود. برخلاف انتظارات کنداکتور اولیه، مراسم قرعه کشی 
ــد و همین موضوع با واکنش تند  ــاعت ۲۱:۳۰ آغاز نشـ از سـ
خبرنگاران حاضر در سالن مواجه شد. همچنین گزارشگر 
شبکه ورزشی بی بی سی در یک اظهارنظر بحث برانگیز گفت 
که امیدوار است مراسم قرعه کشی تا پیش از بازی افتتاحیه 

در روز ۲۱ خرداد به پایان برسد! به هر حال مراسم قرعه کشی 
با حضور ریو فردیناند به عنوان مجری مراسم و چهار اسطوره 
ورزش های ویژه کشور میزبان یعنی شکل اونیل)بستکبال(، 
ــبال(، وین گرزتسکی)هاکی روی یخ( و تام  آرون جاج)بیسـ
بریدی)فوتبال امریکایی( برگزار شد. جایی که برای اولین 
بار به جای اسطوره های فیفا و تاریخ جام جهانی، از ستارگان 
ــی دعوت به  ــم قرعه کشـ ــته ها برای برگزاری مراسـ دیگر رشـ
ــتر  ــب از طرف فیفا برای توجه بیشـ ــل آمد؛ ایده ای جالـ عمـ
ــم در بین هواداران امریکایی که چندان فوتبال را  به مراسـ
ــتند که فیفا باید از  دنبال نمی کنند. همچنین اعتقاد داشـ
ــی، لاندن  ــطوره های فوتبال امریکا مانند کلینت دمپسـ اسـ

ــتفاده می کرد اما در  ــم اسـ داناوان و تیم هاوارد در این مراسـ
فرایند قرعه کشی، هیچ توجهی به ستارگان مستطیل سبز 

نداشت.
ــر گروه به طور ویژه  ــه به ویژگی ها و جذابیت های هـ در ادامـ
می پردازیم اما مشخص شدن مسیر تیم ها در مرحله حذفی، 
یکی از نکات خاص و جذاب قرعه کشی این دوره جام جهانی 
بود. طبق قرعه کشی انجام شده، دو تیم پرتغال و آرژانتین 
ــارم نهایی، برای  ــینی و صعود به یک چهـ در صورت صدرنشـ
اولین بار در دوران حضور مسی و رونالدو در یک بازی رسمی 
ــه می تواند آخرین  ــاف هم خواهند رفت. دیداری کـ به مصـ
جدال بزرگ این دو بازیکن در آخرین جام جهانی آنها باشد. 

ضمن اینکه مطابق چیزی که پیش از قرعه کشی اعلام شده 
بود، تیم های اسپانیا و آرژانتین و فرانسه و انگلیس در صورت 
صدرنشینی، تا مرحله نهایی با یکدیگر برخورد نخواهند کرد.

به طور کلی  انتظار می رفت که با افزایش تعداد تیم ها به ۴۸ 
و برگزاری جام با ۱۲ گروه، گروه های مرگ و تعداد بازی های 
بزرگ کاهش پیدا کند اما همین حالا هم می توان بازی های 
بزرگ را در برخی بازی ها دید. از جمله تقابل برزیل-مراکش، 
ــپانیا-اروگوئه و هلند- انگلیس-کرواسی، فرانسه-نروژ، اسـ
ــه گروهی، چالش اصلی  ــخصاً مرحلـ ژاپن. با این حال مشـ
ــی، در مرحله  ــام جهانی اصلـ ــت و جـ ــای مدعی نیسـ تیم هـ

حذفی آغاز خواهد شد.

هلند کارآمد، ژاپن مقتدر
‌در‌انتظار‌تکرار‌

یک‌نبرد‌نوستالژیک

ــاید فاقد  ــ تیم ملی هلند تحت هدایت رونالد کومان ش
ــل های پیشین خود باشد، اما با  ــ کیفیت ستاره های نس
ــت به پایان  ــ وجود این مرحله مقدماتی را بدون شکس

رساند. 
ــن رقابت ها به ثمر  ــ ــت گل در ای ــ ممفیس دپای که هش
رساند، در سطح ملی همواره بازیکنی قابل اعتمادتر از 
عملکرد باشگاهی خود نشان داده است. آنها رقابت ها 
ــرد. ژاپن برای  ــ ــن آغاز خواهند ک ــ ــا دیدار مقابل ژاپ ــ را ب
هشتمین دوره متوالی به جام جهانی صعود کرده و بدون 
شک یکی از تأثیرگذارترین تیم های آسیایی در مرحله 
مقدماتی بود؛ آنها تنها یک شکست در ۱۶بازی دو مرحله 
ــتند و تفاضل گل خیره کننده مثبت 5۱ را  ــ گروهی داش
ثبت کردند. تونس با درخشش در گروه مقدماتی نسبتاً 
ــان خود، ۲۸ امتیاز از ۳۰ امتیاز ممکن را کسب کرد  ــ آس
ــومین حضور متوالی خود در جام جهانی را قطعی  ــ تا س
کند. تیم سامی ترابلسی شاید به اندازه برخی تیم های 
ــد. آنها در مرحله مقدماتی  ــ پیشین تونس دفاعی نباش
ــتند که آمار قابل توجهی است.  ــ ۱۴گلزن مختلف داش
در صورت صعود تیم سوئد )تحت هدایت گراهام پاتر( 
ــیر پلی آف یوفا، یک رویارویی نوستالژیک  ــ از طریق مس
شکل خواهد گرفت. سوئد ابتدا باید با اوکراین روبه رو 
ــود و سپس برنده دیدار لهستان یا آلبانی را شکست  ــ ش
دهد. در صورت صعود سوئد، شاهد تکرار بازی گروهی 
ــهر دورتموند در سال ۱۹۷۴ خواهیم بود، دیداری که  ــ ش
یوهان کرایف برای اولین بار حرکت مشهور »چرخش 

کرایف« خود را اجرا کرد.

F

جایی برای رژه قدرت آرژانتین
‌آخرین‌

نمایش‌مسی

برای آرژانتین، فصل بردهای پیاپی پس از قهرمانی در جام جهانی 
۲۰۲۲ متوقف نشده است. آنها تحت هدایت لیونل اسکالونی 
تبدیل به ماشین پیروزی شده اند. تنها سؤال بزرگ، نقش لیونل 
مسی ۳۹ساله در ترکیب اصلی است. آیا این آخرین رژه بزرگ 

او خواهد بود؟
رقبای آنها اما آسان نخواهند بود. الجزایر تحت هدایت ولادیمیر 
پتکوویچ، بازی بازتر و جذاب تری نسبت به گذشته ارائه می دهد. 
اتریش رالف رانگنیک با خط هافبکی پویا و به رهبری کنراد 
لایمر، همچنان یکی از تماشایی ترین تیم ها است. اردن نیز با 
 تاکتیک دفاع جمعی و ضدحمله های سریع خود در سیستم 

۳-۳-۴، می تواند غافلگیرکننده باشد.

J

ازبکستان در پی شگفتی سازی
معمای‌رونالدو‌و‌ظهور‌
قدرت‌های‌جدید

گروه K تحت سیطره یک معماست؛ نقش کریستیانو رونالدو 
۴۰ساله در ترکیب پرستاره پرتغال. روبرتو مارتینز قول داده که 
از او استفاده کند، اما عملکرد درخشان تیم بدون او با ۹گل در 
آخرین بازی مقابل ارمنستان این سؤال را برجسته کرده که آیا 
حضور او مانع از قدرت گرفتن مکانیزم تهاجمی تیم می شود؟ 
رقبای آنها آماده بهره برداری از هر فرصتی هستند. ازبکستان با 
دفاعی استوار )دومین دفاع قوی آسیا بعد از ژاپن( به عنوان یک 

تیم منظم و خطرناک ظاهر شده است. 
کلمبیا با اتکا به تجربه خامس رودریگز و سرعت لوئیز دیاز، به 
فینال آخرین کوپاامریکا رسید. همچنین، کنگو در صورت صعود 

از پلی آف، می تواند حریف سختی باشد.

K

قرعه زندگی برای ژرمن ها
تقابل‌جوان‌ترین‌و‌
مسن‌ترین‌مربی‌جام

ــال ها  ــ ــان که در دو دوره قبلی جام جهانی پس از س ــ آلم
ــه گروهی حذف  ــ ــم برتر، از مرحل ــ ــور در جمع ۸ تی ــ حض
ــده بود، این بار با گروهی روبه رو شده که می تواند به  ــ ش
ــادگی از آن عبور کند. اولین تقابل آلمان در این جام  ــ س
ــزار نفری که  ــ ــور ۱5۰ ه ــ ــائو خواهد بود؛ کش ــ با تیم کوراس
ــتین بار در جام جهانی حاضر شده و با دیک  ــ برای نخس
ــرمربی باتجربه و ۷۸ ساله هلندی پا به جام  ــ ادووکات س

گذاشته است. 
این بازی، تقابل بین جوان ترین و مسن ترین مربی جام 
نیز خواهد بود. قهرمان آفریقا یعنی ساحل عاج که پس 
از دو دوره غیبت در جام جهانی به این تورنمنت بازگشته، 
جدی ترین تهدید برای آلمان خواهد بود و در تکرار یکی 
از بازی های جام جهانی ۲۰۰۶، آلمان و اکوادور به مصاف 
ــا 5 گل خورده در ۱۸  ــ ــت؛ اکوادوری که ب ــ هم خواهند رف
ــی جام جهانی در  ــ ــازی، عملکرد بی نظیری در مقدمات ــ ب
منطقه امریکای جنوبی داشت و می تواند یکی از تیم های 

سرسخت این دوره از جام جهانی باشد.

E

کره، خوش شانس ترین آسیایی
افتتاحیه‌تکراری

اینکه دیدار افتتاحیه جام جهانی تکراری باشد یک اتفاق نادر و 
تاریخی است اما ورزشگاه آزتک درست ۱۶ سال پس از برگزاری بازی 
افتتاحیه جام جهانی ۲۰۱۰ بین مکزیک و آفریقای جنوبی در روز ۱۶ 
ژوئن ۲۰۱۰، در روز ۱۶ ژوئن ۲۰۲۶ میزبان افتتاحیه این دوره از جام 
جهانی بین مکزیک و آفریقای جنوبی خواهد بود. مکزیکی که در 
این بازی، تبدیل به اولین کشور تاریخ با سابقه میزبانی از سه دوره 
جام جهانی می شود. باید دید که آیا در این بازی، خاطره ای ماندگار 
مانند گل تاریخی شابالالا به مکزیک تکرار می شود یا خیر. دیگر 
تیم این گروه یعنی کره جنوبی، سابقه تقابل با مکزیک و شکست 
مقابل این تیم در جام جهانی ۲۰۱۸ را دارد و با هونگ میونگ بو 
سرمربی بومی که چهار بار در جام جهانی به میدان رفته، پا به 
این مسابقات می گذارد. اولین بازی کره جنوبی در این دوره از 
جام جهانی، مقابل برنده پلی آف D یوفا برگزار می شود که یک 
تیم از بین دانمارک، مقدونیه شمالی، چک و یا ایرلند خواهد بود. 
تیم چهارم حاضر در این گروه، در بازی های پلی آف ماه فروردین 

مشخص خواهد شد.

A

هائیتی در بازگشت به جام بدشانس بود
تکرار‌جام‌جهانی‌۹۸

یکی از عجیب ترین گروه های جام، گروه C است. جایی که سه تیم 
برزیل، اسکاتلند و مراکش که در جام جهانی ۹۸ با یکدیگر همگروه 
بودند، بار دیگر مقابل هم به میدان می روند و دیگر تیم این گروه، 
هائیتی خواهد بود که برای اولین بار از سال ۱۹۷۴ جواز حضور در 
جام جهانی را کسب کرده است. برزیل در سال های اخیر، دو بار 
مغلوب مراکش شده و اولین بازی جام برای کارلتو و یاران، یک 
چالش سخت و دشوار محسوب می شود. همچنین اسکاتلند پس 
از صعود دراماتیک به جام، با یک قرعه دشوار مواجه شده و باید دید 
این تیم می تواند از پس قهرمان 5 دوره جام جهانی و تیم چهارم دوره 
گذشته بر بیاید یا خیر. اسکاتلند و برزیل، در جام های جهانی ۹۰ و 
۹۸ نیز مقابل یکدیگر به میدان رفته بودند که دیدار آنها در جام 
جهانی ۹۸، در روز افتتاحیه بازی ها رقم خورد. همچنین بازی دو تیم 
در جام جهانی ۹۰، مصادف با حادثه تلخ زلزله رودبار و منجیل شد 
و بسیاری از شهروندان، به دلیل تماشای بازی توانستند جان خود 
را نجات دهند و تکرار این بازی، یک حادثه تلخ را برای ما ایرانی ها 

یادآوری می کند.

C

همه چیز به ایتالیا بستگی دارد
کانادا‌با‌بهترین‌ترکیب‌تاریخ

کانادا با سرمربیگری جسی مارش و 
تیمی که احتمالاً بهترین نسل تاریخ 
این کشور محسوب می شود، برای 
سومین بار به جام جهانی صعود کرده 

است. اگرچه در قطر ۲۰۲۲، آنها اولین گل تاریخ خود در 
مراحل نهایی را به ثمر رساندند، اما کسب اولین امتیاز 
همچنان در انتظار است. با حضور ستارگانی چون جاناتان 
دیوید )مهاجم یوونتوس( و آلفونسو دیویس )مدافع بایرن 
مونیخ(، انتظارات از این تیم بالاست. درجه سختی گروه 
برای کانادا تا حد زیادی به نتیجه پلی آف یوفا وابسته است. 
در این مسیر، ایتالیا بخت اصلی صعود است، اگرچه تیم های 
بوسنی و هرزگووین، ایرلند شمالی و ولز نیز شانس خود 
را امتحان خواهند کرد. سوییس پس از غیبت در ۱۹۹۸ و 
۲۰۰۲، در چهار دوره از پنج جام جهانی اخیر از مرحله گروهی 

صعود کرده و در دو یوروی گذشته به یک چهارم نهایی 
رسیده است. شاگردان مراد یاکین، مرحله مقدماتی یوفا 
را بدون شکست و از آسان ترین گروه ها پشت سر گذاشتند 
و با داشتن بازیکنانی مانند ریکاردو رودریگز و گرانیت ژاکا 
در ترکیب، امید به حضور در چهارمین جام جهانی خود را 
دارند. قطر با کسب امتیاز چهارم در گروه خود در دور سوم 
مقدماتی، با کسب امتیاز میزبانی از مزیت خاصی در دور 
چهارم بهره مند شد و با پیروزی ۲-۱ مقابل امارات متحده 
عربی، صعود خود را تضمین کرد. تمامی بازیکنان تیم تحت 

هدایت جولن لوپتگی از لیگ قطر انتخاب شده اند.

B

رؤیای اسکاندیناویایی در گروه مرگ
دوئل‌دیدنی‌امباپه‌و‌هالند

سوژه اصلی این گروه، دیدار پایانی بین 
فرانسه و نروژ خواهد بود، جایی که 
شاهد تقابل فوق ستارگانی چون کیلیان 
امباپه و ارلینگ هالند خواهیم بود. با 

این حال، پیش از آن، فرانسه باید با سنگال روبه رو شود. 
تیمی که در بازی افتتاحیه جام جهانی ۲۰۰۲، خروس ها را 

شکست داد و کابوسی تاریخی آفرید.
فرانسه با وجود داشتن عمق بسیار زیاد در تمام پست ها، 
به نظر می رسد کمتر از مجموع پتانسیل فردی بازیکنانش 
عمل می کند. جای دادن امباپه در یک سیستم منسجم 
برای دیدیه دشان کار آسانی نیست. برخی احساس 
می کنند تمرکز بیش از حد دشان بر استحکام دفاعی به 
سبک »امه ژاکه« )مربی ۱۹۹۸(، مانع از شکوفایی کامل 

این تیم شده است.
در سوی دیگر، نروژ با رکورد ۱۰۰٪ پیروزی و عنوان بهترین 

خط حمله اروپا )۳۷گل در هشت بازی( صعود کرد و نشان 
داد که کاملاً متکی به قدرت گلزنی هالند است.

سنگال که توسط پاپه تیاو )عضو تیم ۲۰۰۲( هدایت 
می شود، مدتی است که بهترین تیم آفریقای زیر صحرا 
به شمار می رود. سادیو مانه همچنان تهدید اصلی 
محسوب می شود، اما نقطه قوت واقعی آنها خط هافبک 
است؛ جایی که بازیکنانی چون اسماعیل سار، پاپه ماتار 
سار، حبیب دیارا و ایلیمان اندیایه توانایی گلزنی را دارند. 
چهارمین تیم این گروه از طریق مسیر پلی آف۲ مشخص 
خواهد شد که از بین تیم های بولیوی، سورینام یا عراق 

خواهد بود.

I

 اسپانیای فاتح، اروگوئه متزلزل
جایی‌برای‌درخشش‌کیپ‌ورد

گروه H صحنه حضور قدرتمندترین تیم 
رده بندی فیفا، اسپانیا است. قهرمانان 
اروپا با تلفیق تکنیک و مالکیت 
طاقت فرسای سنتی خود با وینگرهای 

سریع و مستقیم، در مرحله مقدماتی با میانگین ۳.5گل 
در هر بازی، تقریباً بدون نقص ظاهر شدند. اما درکنار آنها، 
اروگوئه تحت هدایت مارسلو بیلسا با فرازونشیب زیادی 
مواجه شده است. عملکرد نزولی و شکست تحقیرآمیز 
5-یک از امریکا، نشان از اختلافات درون تیم دارد و ثبات 
آنها را زیر سؤال برده است. دو تیم دیگر این گروه، داستان 

پشتکار و صعود غیرمنتظره را روایت می کنند. کیپ ورد با 
دفاعی قلعه گونه و استوار، غول آفریقایی کامرون را حذف 
کرد تا به یک موفقیت تاریخی دست یابد. از طرف دیگر، 
عربستان سعودی تحت هدایت دوباره هروه رنارد، با 
عملکردی متزلزل و با بهره گیری از مزیت میزبانی مرحله 

پلی آف آسیا در جده، به سختی راهی این مرحله شد.

H

غنا و پاناما در سایه قدرت های اروپایی
‌انتظارات ‌توخل‌و‌نسلی‌طلایی‌زیر‌فشار

ــمت  ــا مأموریتی مشخص به سـ ــل بـ ــاس توخـ تومـ
ــد؛ فتح  ــرمربیگری تیم ملی انگلیس منصوب شـ سـ
جام جهانی. برای دومین تورنمنت متوالی، انگلیس 
نه تنها با امید، بلکه با انتظارات بسیار بالا راهی جام 

جهانی می شود. آنها مرحله مقدماتی را بدون دریافت حتی یک گل به 
پایان رساندند و توخل احتمالاً خلاق ترین و بااستعدادترین مجموعه ای 
را در اختیار دارد که هر مربی انگلیسی تا به حال داشته است. با این حال، 
آمادگی جسمانی هری کین برای موفقیت آنها حیاتی است. برای سومین 
بار در پنج تورنمنت اخیر، سه شیرها در مرحله گروهی با تیم کرواسی 
تحت هدایت زلاتکو دالیچ روبه رو خواهند شد. کرواسی که بالاترین رتبه 
را در بین تیم های گلدان دو داشت، با کمترین دردسر و تنها با از دست 
ــت  دادن دو امتیاز در گروه مقدماتی، صعود خود را تثبیت کرد.شکسـ
ــتان امسال، با توجه به  غنا در راهیابی به جام ملت های آفریقا در زمسـ
بازیکنان تهاجمی موجود )شامل آنتوان سمنی، محمد کودوس، اینیاکی 

ویلیامز، عبدالفتوو و جردن آیو( تقریباً غیرقابل توجیه به نظر می رسید. 
اما آنها با بازگشت اوتو آدو به عنوان سرمربی، توانستند با کسب هشت 
ــابقه مقدماتی، شایستگی خود را اثبات کنند. پاناما با  پیروزی از ۱۰ مسـ
عبور بدون شکست از دور نهایی مقدماتی کونکاکاف، برای دومین بار 
به جام جهانی راه یافت. لازم به ذکر است که انگلستان در جام جهانی 

روسیه، با شش گل پاناما را در هم کوبید.

L

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار

استحکام پاراگوئه و استرالیای مقاوم
میزبان‌تحت‌فشار

قرعه کشی گروه D صحنه ای از تضاد 
سبک ها و داستان های متفاوت را رقم زده 
است. در کانون توجهات، ایالات متحده 
به عنوان میزبان قرار دارد که مسیری 

پرفرازونشیب را پشت سر گذاشته است. پس از عملکرد 
ضعیف و شکست هایی از پاناما و کانادا در سال گذشته، 
تیم تحت هدایت مائوریسیو پوچتینو نشانه های محسوسی 
از بهبود نشان داده است. پیروزی مقابل پاراگوئه و سپس 
درهم کوبیدن اروگوئه با نتیجه 5-۱ در نوامبر، نویدبخش 
ظاهر شدن تیمی با اعتمادبه نفس بالاتر است. با این حال، 
فرم و آمادگی جسمانی کریستین پولیسیک، ستاره میلان، 
همچنان به عنوان کلید موفقیت میزبان در این رقابت ها 
شناخته می شود. نخستین حریف امریکا، پاراگوئه است که 
برای ششمین بار در جام جهانی حاضر می شود. سابقه آنها 
در این رقابت ها عجیب و قابل تأمل است: برد دقیقاً یک بازی 

در هر پنج دوره قبلی. این آمار گاه به حذف در مرحله گروهی 
و گاه )مثل سال ۲۰۱۰( به صعود تا یک چهارم نهایی انجامیده 
است. در سوی دیگر، استرالیا اگرچه ممکن است روان ترین 
یا پرستاره ترین تیم تاریخ خود را نداشته باشد، اما اراده ای 
فولادین از خود نشان داده است. پس از شروع ناپایدار در 
مرحله سوم انتخابی آسیا، تیم تونی پوپوویچ تحت فشار 
شدید، در دو بازی پایانی با پیروزی در خانه مقابل ژاپن و 
سپس عربستان در زمین حریف، راه صعود را هموار کرد. 

این تیم مصداق بارز »تیمی که تسلیم نمی شود« است.
تکمیل کننده این گروه، برنده پلی آف C اروپا خواهد بود که 

میان کوزوو، رومانی، اسلواکی و ترکیه برگزار می شود.
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نوری در آلومینیوم ۱۵۰تایی شد
امیر نوری کاپیتان اراکی تیم آلومینیوم اراک با حضور 
در دیدار این تیم مقابل فولاد خوزستان در هفته 
دوازدهم لیگ برتر، موفق به ثبت رکورد ویژه ای شد. 
نوری در این دیدار، برای صد و  پنجاهمین بار برای 
آلومینیوم اراک به میدان رفت. او در ۱۵۰بازی خود 
برای آلومینیوم، موفق به ثبت آمار ۷گل و ۲پاس گل 
شده است. یکی از هفت گل او، گل از وسط زمین به 
پرسپولیس و علیرضا بیرانوند بود. کاپیتان ۲۹ساله 
آلومینیوم اراک، ۶۵بازی خود از این ۱۵۰بازی را تحت 

هدایت مجتبی حسینی به میدان رفته است.
 
 

رهقی: انجام بازی بدون تماشاگر 
تصمیم شورای تأمین بود

رضا رهقی مدیر تیم فوتبال پیکان درباره بازی بدون 
تماشاگر تیمش مقابل پرسپولیس در ورزشگاه پاس 
قوامین تهران می گوید: »ورزشگاه اول ما شهدای 
شهرقدس است و استادیوم پاس را هم به عنوان 
ورزشگاه دوم خودمان به سازمان لیگ معرفی 
کردیم. مدتی پیش مسئولان ورزشگاه شهدای 
شهرقدس با اشاره به وضعیت چمن این استادیوم 
تأکید کردند که باید تعداد بازی های برگزار شده 
را در نظر بگیرند تا چمن این استادیوم آسیب 
نبیند. ما هم در نهایت ورزشگاه پاس قوامین را 
انتخاب کردیم. ما نقشی در این موضوع نداریم و 
این تصمیمی بود که شورای تأمین گرفته است و 
باید به آن احترام بگذاریم.« آنها انگیزه زیادی برای 
کسب سه امتیاز دارند: »تیم ما با سه برد پیاپی در 
جام حذفی و لیگ برتر وضعیت خوبی پیدا کرد، 
اتفاقی که باید خیلی زودتر از اینها شکل می گرفت. 
بازیکنان حالا از لحاظ روحی و فنی شرایط خوبی 
دارند و آماده بازی با پرسپولیس می شویم. می دانیم 
بازی سختی داریم و پرسپولیس هم تیم باکیفیتی 
است، ولی هدف ما گرفتن امتیاز است و حریف 

سرسختی برای پرسپولیس خواهیم بود.«
 

ناکامی ۱۰ساله استقلال خوزستان 
در تبریز

تساوی بدون گل تراکتور و استقلال خوزستان در 
تبریز، نتیجه ای بود که کمتر کسی پیش بینی 
می کرد؛ تیمی که در چهار مسابقه قبلی اش در 
این شهر ۱۴گل خورده بود، این بار نه تنها شکست 
نخورد بلکه کلین شیت هم کرد. این نخستین 
باری است که دراگان اسکوچیچ برابر استقلال 
خوزستان متوقف می شود؛ مسأله ای که تصویری از 
شب ضعیف تراکتور در فاز هجومی ارائه می دهد. 
باوجود مقاومت آبی پوشان، یک رکورد همچنان 
دست نخورده باقی ماند؛ استقلال خوزستان بعد 
از ۳۴۲۰روز و ۴۶۸دقیقه، باز هم نتوانست در تبریز 
به تراکتور گل بزند. آخرین بار، این تیم در چهارم 
مرداد ۱۳۹۵ موفق به گلزنی در تبریز شد؛ رحیم 
زهیوی در دقیقه۷۲ گل زد و آن مسابقه با تساوی 
دو بر دو پایان یافت. اما پس از آن، مهاجمان 
 استقلال خوزستان هر بار در این ورزشگاه ناکام 

مانده اند.

مذاکره مسی ها با گزینه جدید
بعد از قطع همکاری مس رفسنجان با رسول 
خطیبی، مسئولان این باشگاه برای انتخاب 
جایگزین این سرمربی تلاش های فراوانی انجام 
دادند، اما به نتیجه نهایی نرسیدند و در نهایت 
نارنجی پوشان بازی دوازدهم خود در لیگ برتر را 
با هدایت دستیاران خطیبی مقابل ملوان انجام 

دادند و بازنده شدند. 
طی هفته گذشته مسئولان مس رفسنجان مذاکراتی 
را با سرمربیانی نظیر محمد ربیعی، ساکت الهامی، 
سیروس پورموسوی و جواد نکونام انجام دادند، 
اما این مذاکرات منجر به توافق نشد تا وضعیت 
نیمکت تیم قعرنشین لیگ برتر همچنان بلاتکلیف 
باقی بماند. بعد از بازی مس مقابل ملوان در 
انزلی، حالا مسئولان رفسنجانی بار دیگر برای 
انتخاب سرمربی جدید خود دست به کار شده اند. 
مدیران مس تعدادی دیگر از سرمربیان آزاد فوتبال 
را به عنوان گزینه های خود برگزیدند و مذاکره با 
آنها را شروع کرده اند. مذاکرات مسئولان مس 
رفسنجان بر اساس اولویت با گزینه های جدید 
سرمربیگری در جریان است؛ آنها در تلاش هستند 
تا هرچه سریع تر سرمربی جدید خود را برگزینند 
و روز چهارشنبه با هدایت این سرمربی مقابل 
فولاد خوزستان به میدان بروند. مس رفسنجان با 
گذشت 12 هفته از رقابت های لیگ برتر تنها 7 امتیاز 
 به دست آورده و در قعر جدول رده بندی لیگ برتر 

قرار دارد.

مهدی زاده: هاشم نژاد به دنبال پنالتی گرفتن بود کم گل ترین هفته تاریخ لیگ برتر
استقلال  تیم  دو  گل  بدون  تساوی  با 

۱۰۶، سپاهان  و پرسپولیس در دربی 
این فرصت را پیدا کرد تا با برتری 

۲برصفر برابر فجرسپاسی در ورزشگاه 
نقش جهان اصفهان با ۲۱ امتیاز 
در پایان هفته دوازدهم صدرنشین 

لیگ برتر شود. هفته دوازدهم لیگ 
بیست و پنجم در حالی با صدرنشینی 

طلایی پوشان دیار زاینده رود به پایان 
رسید که این هفته با یک آمار منفی در 

تاریخ رقابت های لیگ برتر ماندگار شد. این هفته 
در کنار هفته پنجم همین فصل، هفته ششم لیگ 
بیست وچهارم، هفته شانزدهم لیگ بیست وسوم، 
هفته بیست وپنجم لیگ سیزدهم با ۶گل زده کمترین 

گل زده شده در رقابت های یک هفته از لیگ 
برتر را به نام خود به ثبت رساند. در این 
هفته تنها ۳بازی گل داشت و ۵بازی 
دیگر با نتیجه بدون گل به پایان رسید. 
همچنین در این هفته تنها ۴تیم سپاهان 
اصفهان؛ پیکان تهران، ملوان بندرانزلی 
و مس رفسنجان موفق به گلزنی شدند 
که این آمار نیز، یک رکورد منفی در تاریخ 
لیگ برتر به حساب می آید. نکته عجیب تر 
آنجاست که این برای نخستین بار در یک دوره 
از رقابت های لیگ برتر است که چنین آمار ضعیفی 
در گلزنی به ثبت می رسد و برای دومین بار در لیگ 
بیست و پنجم، رکورد کم گل ترین هفته لیگ برتر به 

می رسد. ثبت 

محمدرضا مهدی زاده مدافع استقلال 
خوزستان درباره تساوی بدون گل تیمش 

مقابل تراکتور در تبریز می گوید: 
»می دانستیم بازی سختی داریم 
و تراکتور تیمی است که بازیکنان 
باکیفیتی دارد. ما بعد از شکست 
برابر گل گهر با هم صحبت کردیم و 

همقسم شدیم تا در بازی با تراکتور 
امتیاز بگیریم و خوشحالم که دست 

خالی از تبریز برنگشتیم. شاید با توجه 
به وضعیتی که قبل از این بازی داشتیم، خیلی ها 
پیش بینی می کردند به تراکتور ببازیم ولی می دانستیم 
از این بازی چه می خواهیم و چگونه باید برابر آنها 
بازی کنیم. تیم ما در این بازی مستحق امتیاز گرفتن 

بود.« او درباره صحنه جنجالی این بازی و اینکه 
تراکتوری ها معتقد به پنالتی بودند این طور 
اد  هاشم نژ که  »می دانستم  می گوید: 
می خواهد پنالتی بگیرد و در آن صحنه 
پایم را ثابت نگه داشتم. هدفم این نبود 
که پای هاشم نژاد را بزنم و فکر می کنم 
او قصد داشت پایش را به پای من گیر 
بدهد و پنالتی بگیرد. داور هم می توانست 
پنالتی بگیرد و هم می توانست نگیرد، ولی 
من قصدی برای خطا کردن نداشتم. در مورد 
آن صحنه خودم نمی توانم نظری قاطع داشته باشم 
و کارشناسان باید نظر بدهند، اما باز هم می گویم 
 که تصمیمی برای خطا کردن روی بازیکن تراکتور 

نداشتم.«

برنامه بازی ها ی لیگ برتر

یحیی 
گل محمدی، 

با قرارداد 
سنگینی 

نزدیک به 
70میلیارد 

تومان و 
دریافت 

50میلیارد 
تومان دیگر 

به عنوان 
بخشی از 

توافقات، در 
شرایطی قرار 
دارد که فشار 

برای ارائه 
نتایج قابل 

قبول افزایش 
یافته است

سعید مظفری زاده مدیرعامل باشگاه تراکتور 
درباره تساوی خانگی تیمش مقابل استقلال 
خوزستان و اعتراض شدید بازیکنان و کادرفنی 
این تیم به پنالتی اعلام نشدن برخورد 
مهدی هاشم نژاد با مدافع حریف اظهار 
داشت: »صحنه ای در بازی اتفاق افتاد که 
هم به نظر ما و هم به نظر اکثر کارشناسان 

پنالتی بود. با توجه به وجود VAR، پنالتی 
اعلام نشدن این صحنه جای تعجب و 
سؤال داشت. ما اعتراض رسمی مان را به 
فدراسیون ارسال کردیم و امیدوارم پاسخ 

مناسبی در این زمینه بگیریم. 
باوجود VAR واقعاً پذیرفتن اشتباهات داوری 
سخت است، چون در سرنوشت تیم ها 
تأثیرگذار است. این اتفاق در این فصل در 
چند مورد برای ما رخ داده است. ما قبلاً هم 
اعتراض مان را به فدراسیون ارسال کردیم، 
ولی پاسخی نگرفتیم، امیدواریم این بار 
پاسخ مناسب دریافت کنیم. اسکوچیچ هم 

خیلی از اشتباهات داوری ناراحت است.« 
او درباره صحبت های تند محمدرضا زنوزی 
مالک این باشگاه علیه داوری بازی های 
تیمش و احضار او به کمیته اخلاق هم گفت: 
»من نمی دانم دلیل احضار آقای زنوزی 
چیست. او هم نسبت به وضعیت موجود 
داوری معترض است و فقط می خواهد حق 
باشگاه تراکتور ضایع نشود. ضمن اینکه در 
چارت رسمی باشگاه، مالکیت با هلدینگ 
است و نمی دانم با این شرایط آیا اصلاً 
امکان احضار زنوزی وجود دارد یا خیر. زنوزی 
فردی فعال در فوتبال نیست و نمی دانم اصلاً 

امکان احضار او وجود دارد.« 
مظفری زاده درباره اینکه چند ماه پیش 
هم زنوزی بابت اظهاراتش به کمیته اخلاق 
دعوت شده بود اما نرفت، آیا این بار به 
جلسه کمیته اخلاق خواهد رفت یا نه، گفت: 
»نمی دانم، قطعاً خودش تصمیم می گیرد. ما 
در چارت باشگاه تراکتور مدیرعامل و هیأت 
مدیره داریم و مجموعه مدیریتی باشگاه کاملاً 
مشخص است. درست است آقای زنوزی ما را 
حمایت می کند، ولی ارتباطی که باعث شود 
کمیته اخلاق او را احضار کند، نمی بینم. به 

همین خاطر اظهارنظر نمی کنم.«

مظفری زاده: با وجود VAR پذیرش اشتباهات داوری سخت است
واکنش

هفته سیزدهم
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فولاد خوزستان، تیمی که دو فصل پیش 
تنها چند قدم با سقوط فاصله داشت، 
این روزها چهره ای متفاوت از خود نشان 
می دهد. عملکرد درخشان این تیم در 
فصل گذشته، قرار گرفتن در جمع چهار 
تیم برتر لیگ و تثبیت جایگاهش در 
جدول، نه تنها به هواداران امید بخشید، 
بلکه موجی از محبوبیت را برای سرمربی 
مشهورش، یحیی گل محمدی، به همراه 
آورد. یحیی که سابقه ای طولانی و پرتنش 
در فوتبال ایران دارد، توانسته بود با 
مدیریت تاکتیکی و روحیه بخشی خود، 
فولاد را به نقطه ای برساند که کمتر کسی 

پیش بینی می کرد.
اما این محبوبیت در کنار موفقیت، نقطه 
شروع یک سری چالش ها نیز شد. 
یحیی از همان آغاز فصل جدید، رفتاری 
داشت که هواداران و حتی کارشناسان 
را شگفت زده کرد؛ غر زدن های مکرر، 
انتقاد از روند تقویت تیم و ابراز نارضایتی 
از مدیریت باشگاه، بخشی از همان 
رفتارهایی بود که سابقه آن در دوران 
حضورش در پرسپولیس نیز ثبت شده 

. ست ا
در پرسپولیس، یحیی گل محمدی بارها با 
مدیران عامل اختلاف پیدا کرد و رسانه ها 
از شکایت و درگیری لفظی او با مهدی 
رسول پناه و تنش هایش با رضا درویش 
خبر دادند. این سابقه نشان می دهد 
که حتی در شرایط موفقیت آمیز، یحیی 
تمایل دارد که نظر خود را بدون واسطه 
بیان کند و اگر روند باشگاه مطابق میل 
او نباشد، بی پرده واکنش نشان می دهد. 
این موضوع، حالا در فولاد نیز نمود پیدا 

کرده است.
ابتدای فصل، یحیی نسبت به روند 
تقویت تیم و سیاست های مدیریتی محمد 

محمدی، مدیرعامل وقت باشگاه انتقاد 
کرد. این انتقادات، با شروع ضعیف نتایج 
تیم در مسابقات ابتدایی، بیش از پیش به 
چشم آمد و باعث شد که فشار روانی روی 

مدیریت باشگاه و کادرفنی افزایش یابد.
نتایج ضعیف ابتدایی و اختلافات پنهان 
در درون باشگاه، به جابه جایی مدیریت 
انجامید و در نهایت، حمیدرضا گرشاسبی 
به عنوان مدیرعامل جدید فولاد منصوب 
شد. حضور او با امید تازه ای همراه شد؛ 
یحیی در اولین نشست خبری پس از تغییر 
مدیریت، گفت: »با آمدن مدیریت جدید، 
انگیزه تیم بیشتر شده و می توانیم دوباره 
برای قهرمانی در آسیا تلاش کنیم.« یک 
برد ابتدایی پس از این تغییر، نشان داد که 
تیم همچنان توان بالقوه دارد، اما این برد 
تنها یک آغاز بود و روند نتایج بعدی، هنوز 

رضایت هواداران را جلب نکرده است.
شاگردان یحیی گل محمدی که عملکرد 
خوبی در این هفته ها نداشته است با 
تک امتیاز دیدار خانگی مقابل آلومینیوم 
با ۱۲ امتیاز در رتبه چهاردهم ماند تا 
همچنان آژیر قرمز در اردوی فولادی ها 

نواخته شود.
با این حال، چالش اصلی در فولاد نه 
صرفاً نتایج ضعیف، بلکه نحوه مدیریت 
انتقاد و مسئولیت پذیری است. یحیی 
گل محمدی، با قرارداد سنگینی نزدیک 
به ۷۰میلیارد تومان و دریافت ۵۰میلیارد 
تومان دیگر به عنوان بخشی از توافقات، در 
شرایطی قرار دارد که فشار برای ارائه نتایج 
قابل قبول افزایش یافته است. این مبلغ 
قابل توجه، نشان می دهد که باشگاه فولاد 
سرمایه گذاری زیادی روی سرمربی خود 
انجام داده و هرگونه شکست یا ناکامی، 
تبعات مدیریتی و مالی جدی برای باشگاه 

خواهد داشت.
سابقه یحیی در برخورد با مدیران، از 
پرسپولیس تا فولاد، نشان می دهد که او 
عادت دارد که نظرات خود را بدون پرده 
بیان کند و در مواقعی که احساس کند 
تیم یا مدیریت باشگاه مسیر درست را طی 
نمی کند، با صراحت انتقاد کند. این رفتار 
می تواند روابط باشگاهی را تحت فشار قرار 

دهد و ثبات مدیریتی را به خطر بیندازد 
شاید برای همین است که اکثریت مدیران 
فولاد از سیاست های یحیی گله داشتند.
با این وجود یحیی گل محمدی تاکنون 
زیر بار افت فنی تیمش نرفته و هر بار 
این عملکرد ضعیف را برعهده یک شخص 
می اندازد یا یک بهانه برای توجیه آن 
دست وپا می کند که سیبل اصلی هم 

کسی نیست جز مدیرعامل باشگاه!
درحال حاضر، فولاد در موقعیتی است 
که باید تعادل میان استقلال فنی یحیی 
و حمایت مدیریتی باشگاه برقرار شود. 
اگر این تعادل برقرار نشود و روند نتایج 
ضعیف ادامه یابد، شایعات تغییر سرمربی 
افزایش پیدا کرده و فشار رسانه ای و 
هواداری بیشتر خواهد شد. این وضعیت 
بویژه باتوجه به رقم بالای قرارداد یحیی، 
چالش های مالی و فنی باشگاه را مضاعف 
می کند و مدیریت جدید باید راهبردی 
دقیق برای حفظ انگیزه و ثبات تیم 

اتخاذ کند.
 بررسی رفتار یحیی در دو فصل اخیر نشان 
می دهد که او دارای ویژگی های مدیریتی 
و فنی خاص خود است: تمرکز بالا روی 
تاکتیک ها، ایجاد انگیزه در بازیکنان 
و توانایی مدیریت بحران های فنی اما 
این ویژگی ها با نیاز به تعامل سازنده 
با مدیران و توانایی مدیریت انتقادها، 
گاه در تعارض قرار می گیرد و شاید برای 
همین است که از زمان حضور یحیی در 
نیمکت فولاد، این تیم چهار مدیرعامل 
در مدت زمان کمتر از دو فصل به خودش 

دیده است!
هواداران فولاد، که در دو فصل گذشته 
شاهد صعود و موفقیت تیمشان بودند، 
اکنون انتظار دارند که این روند ادامه پیدا 
کند و تیم در جدول لیگ موفق باشد. اما 
تجربه نشان داده است که ترکیب نتایج 
ضعیف و انتقاد مداوم از مدیریت، می تواند 
به بی ثباتی و کاهش روحیه تیمی منجر 
شود. بنابراین، هرگونه تصمیم درباره 
سرمربی، چه حفظ او و چه تغییر، باید با 
دقت و با در نظر گرفتن منافع بلندمدت 

باشگاه اتخاذ شود.

داستان یحیی در فولاد

از اوج محبوبیت تا سایه اختلافات
گزارش روز

محمدرضا رحیم پور
خبرنگار

تیم مهدی تارتار در بیست وپنجمین 
دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان 
توانست  و  کرد  وع  شر خوب 
نمایش  به  را  بازی های خوبی 
بگذارد، گل گهر سیرجان نشان 
داد که در این رقابت ها اهداف 
مهمی دارد و خیلی زود خودش را 
به جمع مدعیان رساند، اما بعد از 
چند بازی برعکس سال های اخیر، 
گل گهر به یکباره افت کرد به طوری 
نتایج این تیم باعث شد بشدت در 

جدول رده بندی سقوط کند. 
اما این روند نزولی از بازی با 
تراکتور در خانه گل گهر شروع شد، 

جایی که شاگردان مهدی تارتار 
با دریافت 5گل شکست سنگینی 
برابر تراکتور مدعی متحمل شدند 
و عجیب ترین نتیجه این تیم در 
سال های اخیر رقم خورد. این 
باخت در برابر ذوب آهن آن هم در 
خانه گل گهر تکرار شد و شاگردان 
تارتار در رویارویی با شاگردان 
قاسم حدادی فر 2بریک بازنده از 
زمین خارج شدند. درحالی که 
مهدی تارتار در تلاش برای بازگشت 
تیمش به روند گذشته بود، این 
بار گل گهر در مصاف با پیکان باز 
هم در خانه خود شکست خورد 

 تا سه شکست خانگی را تجربه 
کنند. 

به طور کلی گل گهر هفت بازی در 
خانه انجام داده که از این هفت 
بازی سه باخت، دو مساوی و دو 
برد داشته است. این نتایج نشان 
می دهد که گل گهر از نظر روحی 
و روانی با مشکلاتی دست و پنجه 
نرم می کند، چراکه در حالت عادی 
هر تیمی باید در خانه خود نتایج 
بهتری را کسب کند. از دست دادن 
13 امتیاز در خانه برای گل گهر و 
مهدی تارتار به عنوان یک مربی 
باتجربه یک فاجعه به حساب 

می آید که قطعاً باید فکری به 
حال آن کنند. حالا گل گهر در 
پایان هفته دوازدهم با 16 امتیاز در 
رده هشتم جدول است و به طور 
حتم در روزهای آینده بازی های 
سختی در بیرون از خانه خواهد 
داشت که اگر بتواند جبران کند، 
شاید جایگاه فصل گذشته را باز 
هم از آن خود کند و این در حالی 
است که در این فصل از رقابت ها 
انتظارات بیشتری از تیم تارتار 
به ویژه با نتایج کسب شده توسط 
 گل گهر در هفته های نخست وجود 

داشت.

چرا گل گهر در خانه می بازد
تیم مهدی تارتار سنت شکنی می کند



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 پیکان – پرسپولیس
بدون تماشاگر در اکباتان

مسابقه پیکان تهران – پرسپولیس ساعت ۱۷:۱۵ 
سه شنبه ۱۸آذر در ورزشگاه پاس تهران برگزار 
می شود. برگزاری مسابقه در ورزشگاه شهرک 
اکباتان باعث می شود که این مسابقه احتمالاً 
بدون تماشاگر شود زیرا باتوجه  به شرایط این 
ورزشگاه معمولاً مسابقات لیگ برتر در آن با حداقل 
تماشاگر است. از آنجایی که تیم پیکان میزبان این 
بازی است این باشگاه در ابتدا ورزشگاه شهید وطنی 
قائمشهر را برای میزبانی از پرسپولیس معرفی کرده 
بود که این پیشنهاد با مخالفت باشگاه پرسپولیس 
روبه رو شد! از طرفی چون پرسپولیس روز جمعه 
در شهر اراک به مصاف استقلال رفته بود، مسئولان 
باشگاه نپذیرفتند که در فاصله کوتاه، دوباره به 
سفر بروند. از طرف دیگر به خاطر برگزاری بازی 
استقلال در ورزشگاه شهرقدس، مسئولان استادیوم 
نپذیرفتند که در طی دو روز، دو بازی سنگین روی 
چمن این ورزشگاه برگزار شود. به همین دلیل 
و با پیشنهادی که مطرح شد باشگاه پرسپولیس 
پذیرفت که در ورزشگاه اکباتان و بدون تماشاگر 

به مصاف پیکان برود.
 

تمرین بدون اصلی ها

تیم  بازیکنان  شهرآورد،  از  بعد  ساعت   ۲۴
پرسپولیس دیروز در زمین شماره سه آزادی دور 
هم جمع شدند تا یک جلسه تمرینی را پشت 
سر بگذارند. این تمرین با حضور بازیکنان ذخیره 
برگزار شد و ۱۱یار اصلی جایی در برنامه تمرینی 
نداشتند و ریکاوری کردند. نکته جالب اینکه در 
بازی روز جمعه اوسمار از پنج تعویض تنها دو مورد 
را استفاده کرد و فرشاد احمدزاده و تیوی بیفوما 
را به زمین فرستاد تا آنها ۲۳ و ۱۵دقیقه فرصت 
حضور در شهرآورد را داشته باشند. با این حال 
این یک بازیکن دیگر هم در تمرین دیروز در کنار 
سایر نفرات حضور داشت. رضا شکاری پا به پای 
دیگر بازیکنان به تمرین پرداخت. در این تمرین 
مارکو باکیچ حضور نداشت و به علت مصدومیت 
فعلاً دور از تمرینات است و با این شرایط بازی روز 

سه شنبه پیکان را از دست خواهد داد.
 

تیم جوانان روی دور برد
سرخپوشان جوان از ساعت۱۴ روز جمعه در ورزشگاه 
شهید درفشی فر به مصاف تیم خوب کوهسار رفتند 
و به برتری رسیدند. این دیدار با نتیجه ۳بر۲ به 
سود پرسپولیس تمام شد تا روند پیروزی های 
شاگردان بهادر عبدی همچنان ادامه داشته باشد و 
جوانان پرسپولیس در جدول رده بندی، ۳۵ امتیازی 
شوند. امیرحسین طاهری، مهدی چشم به راه و 
سیدمهدی حسینی، گلزنان پرسپولیس در این بازی 

بودند. حساس 
 

واکنش اورونوف به تقابل با رونالدو
اوستون اورونوف، هافبک ازبکستانی پرسپولیس، 
پس از اعلام گروه بندی جام جهانی ۲۰۲۶، با 
واکنشی متفاوت نشان داد که از تقابل احتمالی 
با کریستیانو رونالدو استقبال می کند و آماده وارد 
شدن به بزرگ ترین چالش دوران ملی اش است. 
اورونوف یک روز پس از مشخص شدن گروه، 
استوری جالبی منتشر کرد که در آن کاریکاتوری 
از چهره بازیکنان کلیدی این گروه — از جمله 
خودش و رونالدو — دیده می شد؛ اقدامی که 
نشان می داد او با اشتیاق فراوان منتظر این تقابل 

احتمالی است.
این هافبک تکنیکی پرسپولیس که سال گذشته 
امکان رویارویی با رونالدو در لیگ نخبگان را از 
دست داده بود، حالا امیدوار است در جام جهانی 
۲۰۲۶ این فرصت تاریخی را تجربه کند و برابر 

فوق ستاره پرتغالی به میدان برود.
 

سرلک در ایستگاه 150
باشگاه پرسپولیس پس از دربی، یک پوستر ویژه 
برای میلاد سرلک منتشر کرد و از رسیدن او به 
۱۵۰بازی رسمی با پیراهن این تیم تقدیر کرد. در 
متن تقدیر باشگاه آمده بود: یکصد و پنجاهمین 
بازی میلاد سرلک با پیراهن پرافتخار پرسپولیس؛ 

مسیری سرشار از تلاش، جنگندگی و افتخار.
سرلک در شش سال حضورش در پرسپولیس، تنها 
در یک مقطع کوتاه )حدود یک فصل( به دلیل 
انجام خدمت سربازی از تیم جدا شد و به ملوان 
پیوست اما پس از بازگشت، دوباره جای خود را 
در ترکیب اصلی پس گرفت و در دوره های یحیی 
گل محمدی، گاریدو، کارتال و حالا اوسمار ویرا عضو 
پرسپولیس بوده است. این هافبک باتجربه روز 
جمعه در دربی ۱۰۶ نیز یکی از مردان ترکیب اصلی 
پرسپولیس بود و موفق شد یازدهمین شهرآورد 
متوالی خود را بدون شکست پشت سر بگذارد و 
حالا با ثبت ۱۵۰بازی یکی از باتجربه ترین بازیکنان 
پرسپولیس محسوب می شود که می تواند این رکورد 

را تا پایان فصل بیشتر هم کند.
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بعد از دربی برخی از هواداران و حتی بازیکنی مثل حسین 
کنعانی زادگان به رکورد شکست ناپذیری سرخ ها در این مسابقه 
تاریخی اشاره کرده و به این دستاورد تاریخی شان پز دادند. 
این موضوعی بود که خود باشگاه پرسپولیس هم در رسانه 
رسمی اش روی آن مانور کرد چراکه این رکورد فوق العاده پابرجا 
ماند و تا بازی برگشت که احتمالاً چند ماه دیگر خواهد بود 

طولانی تر و جالب تر هم خواهد شد.
با وجود این، آن دسته از هواداران پرسپولیس که ایده آلیست 
هستند از تساوی در این دربی خوشحال نیستند چراکه با در 
نظر گرفتن جدول لیگ برتر و امتیازهایی که سرخ ها از حریف 
عقب ترند و شاید این فاصله بیشتر هم شود، تیم اوسمار باید 

تلاش بیشتری برای رسیدن به پیروزی انجام می داد.
در این میان هواداران به نکاتی درباره این مسابقه اشاره 
می کنند. مثلاً اینکه چرا بیفوما خیلی دیر به بازی رفت یا چرا 
به جای اورونوف وارد میدان نشد؟ سؤالی که باید از اوسمار 
پرسیده شود هر چند شاید با در نظر گرفتن مصدومیت او و 
اضافه شدنش به تمرین گروهی در فاصله یکی دو روز تا مسابقه 
خیلی هم عجیب نبود. از سوی دیگر برخی هواداران معتقدند، 
بیفوما باید جای اورونوف را در زمین می گرفت و در ادامه نفراتی 
مثل خدابنده لو و کاظمیان به ترکیب اضافه می شدند تا قدرت 

سرخ ها در میانه زمین و خط حمله بیشتر شود.

تعویض احمدزاده در شرایطی که او در بازی قبلی به عنوان 
هافبک میانی خوب کار کرده بود جواب نداد کمااینکه عمری 
هم زمان زیادی پیدا نکرد تا در نقش مهاجم سایه کار کند و 
بیرون رفت. در واقع عمری فقط ۸دقیقه مهاجم سایه بود و 

جای خود را به بیفوما داد که تصمیمی عجیب بود.
پرسپولیس در شرایطی که در ۱۵دقیقه پایانی مسابقه تیم برتر 
میدان بود می توانست با انجام دو تعویض دیگر حداقل در 
این بخش پایانی مسابقه کمی ریسکی تر بازی کند و نفراتی 
مثل کاظمیان و خدابنده لو به زمین بروند اما اوسمار از این 

کار حذر کرد.

حسرت برد دربی بر دل هواداران پرسپولیس
بیفوما دیر آمد، دو تعویض سوخت

 فکت مورد علاقه اوسمار در کنفرانس
تلویزیون مالکیت توپ پرسپولیس را 9.5 درصد کم کرد!

پرسپولیس مقابل استقلال در دربی آمار جالبی از 
خود برجای نگذاشت. سرخ ها در این بازی تنها از 
حیث مالکیت توپ تیم برتر میدان بودند. موضوعی 
که اوسمار هم در نشست خبری بعد از مسابقه روی 
آن تأکید داشت و با اشاره به این آیتم تأکید داستند 

که تیمش خوب بازی کرده است.
پرسپولیس در این مسابقه ۵9.۵ درصد زمان بازی 
مالکیت توپ را در اختیار داشت. این آمار در شرایطی 
به دست آمد که سرخ ها در طول نود دقیقه ۵۱۷ پاس 
به هم دادند در حالی که تعداد پاس های حریف ۳۰9 

بود. دقت پاس پرسپولیس هم برتر از حریفش بود چرا 
که سرخ ها ۸۵.۳ درصد دقت پاس داشتند در حالی که 

آمار حریف ۷۵.۷ درصد بود.
اما نقطه ناامیدکننده جایی بود که به تعداد شوت ها 
و شانس گل می رسیم. در این بازی پرسپولیس کلاً 
۸ شوت زد که فقط دو تا از آنها در چهارچوب بود در 
حالی که استقلال ۱۰ شوت زد که ۴ تا از آنها داخل 
چهارچوب بود. امید به گل استقلال هم اندکی بیشتر 
بود و سرخ ها این آیتم را هم ۰.۶۱ به ۰.9۵ باختند. در 
تعداد خطاها هم شرایط تقریباً برابر بود و پرسپولیس 

9 خطا کرد و استقلال ۱۰ تا.
نکته عجیب در آمار مسابقه اما جایی بود که با وجود 
برتری پرسپولیس در مالکیت توپ تلویزیون و برنامه 
فوتبال برتر آمار مربوط به مالیکت را ۵۰-۵۰ اعلام کرد. 
این درست همان اتفاقی بود که در چند دربی بی کیفیت 
طی سال های گذشته اتفاق افتاده بود. در آن مقطع 
که دربی ها به خاطر محتاط بودن بیش از حد دو تیم 
بشدت مورد انتقاد قرار می گرفت و نتیجه هم غالباً 
مساوی بدون گل بود بلافاصله تلویزیون آمار مالکیت 
توپ را ۵۰-۵۰ نشان می داد و حالا مشخص شد آن آمارها 

هم چندان پایه و اساس درستی نداشته است.

چنانچه اوریه 
بخواهد از 

طریق باشگاه 
پرسپولیس 

به رفتار 
نژادپرستانه 

بازیکن 
حریف 

اعتراض و 
در این باره 

شکایت کند 
احتمال 
محروم 

شدن بازیکن 
استقلال 

بالاست

یکی از مهم ترین حواشی دربی 
اراک بعد از پایان مسابقه و در زمان 
خوش وبش بازیکنان و اعضای دو 

تیم با یکدیگر اتفاق افتاد.
هر چند کمتر فردی از ابتدای ماجرا 
خبر دارد چون فیلمی از این صحنه 
گرفته نشده اما بعد از عصبانیت 
عجیب و غریب سرژ اوریه تصاویر 
مربوط به حرکات او و آنچه در زمین 
اتفاق افتاد، ثبت و ضبط شده 

. ست ا
تصاویر از جایی شروع می شود که 
حسین کنعانی در حال آرام کردن 
مدافع اهل ساحل عاج پرسپولیس 
است اما اوریه با دو دست کنعانی 
را پس می زند. کنعانی عصبانی 
می شود و پورعلی گنجی می رود که 
کنعانی را آرام کند. کم کم تعداد 
افرادی که در حال آرام کردن اوریه 
هستند بیشتر می شود. جولیانو 
والیم بدنساز پرسپولیس، کریم 
باقری و افشین پیروانی وارد ماجرا 
می شوند، سروش که آن طرف تر 
مشغول صحبت با سحرخیزان و 
برخی بازیکنان استقلال بود سراغ 
اوریه می آید. فرشاد احمدزاده هم 
می آید اما هیچ کس قادر به آرام 
کردن این بازیکن نیست و او یکی 

یکی همه را پس می زند.
در شرایطی که برخی نفرات دو تیم 
هم سراغ آن سوی اجرا رفته اند، 
اوریه در       معیت فرشاد احمدزاده 

می رود.  ون  بیر پورعلی گنجی  و 
احمدزاده دوان دوان او را تا خط 
طولی دنبال می کند. اوسمار هم 
کنار خط ایستاده است و بعد از 
دست دادن با اوریه سعی دارد او را 
آرام کند اما این بازیکن با عصبانیت 
و اشاره دست به مرکز زمین مواردی 

را توضیح می دهد.
بعد از دست به دست شدن تصاویر 
و ویدیوهایی این ماجرا گفته شد 
اوریه با حسین گودرزی یا سعید 
سحرخیزان درگیر شده و حتی 
و  اوریه  صحبت های  از  تصویری 
سحرخیزان هم وجود دارد. در عین 
حال گفته می شود علت عصبانیت 
اوریه توهین نژادپرستانه مهاجم 
جوان استقلال به مدافع راست 
پرسپولیس بوده است. اتهامی که 
در صورت اثبات می تواند باعث 
چند  از  سحرخیزان  ومیت  محر

جلسه تا شش ماه شود.
در واقع چنانچه اوریه بخواهد از 
طریق باشگاه پرسپولیس به رفتار 
نژادپرستانه بازیکن حریف اعتراض 
و در این باره شکایت کند احتمال 
محروم شدن بازیکن استقلال 
بالاست چرا که به صورت کلی فیفا 
روی این مسأله حساسیت عجیبی 
دارد و می تواند برای بازیکن استقلال 

دردسرساز باشد.
با این حال از یک سو بحث این 
وجود دارد که آیا چنین اتفاقی واقعاً 
افتاده و می توان آن را اثبات کرد 

یا نه.
دیروز اخباری در راستای اینکه 
چنین اتفاقی نیفتاده در رسانه  ها 

در صورت شکایت اوریه به فیفا

محرومیت در انتظار مهاجم استقلال؟

مطرح شد اما اگر چنین موضوعی 
صحت داشته باشد با توجه به 
مصداق های قبلی می توان منتظر 
اعمال جرایم سنگین انضباطی 
علیه بازیکن استقلال بود. هنوز 
پرسپولیسی ها یادشان نرفته که 
عیسی آل کثیر به خاطر شادی گلش 
مقابل پاختاکور در حالی که رو به 

دوربین تلویزیونی چشم هایش را 
تنگ کرده بود دچار چه اتفاقی شد 
و چگونه شش ماه محرومش کردند. 
از این دست موارد بسیار است. 
مثلاً چند سال قبل که ادینسون 
کاوانی مهاجم مشهور اروگوئه ای 
برای منچستریونایتد بازی می کرد    
با انتشار یک استوری خطاب به 

دوستش او را با عنوانی یاد کرد که 
نژادپرستانه  تعبیری  انگلیس  در 
داشت و به همین خاطر سه جلسه 
محروم شد. همچنین رودریگو بن 
تانکور مدافع اروگوئه ای تاتنهام نیز 
در مصاحبه ای گفته بود اقوام سون 
هیون مینگ مهاجم مشهور کره ای 
هم تیمی اش همه شبیه هم هستند 

که همین حرف باعث شد تا چند 
بازی محروم و ۱۰۰هزار پوند جریمه 
شود. درباره این موضوع هنوز هیچ 
کس از اردوی پرسپولیس و مسئولان 
این باشگاه اظهارنظری نکرده اند 
و مشخص نیست موضع اوریه و 
مدیران این باشگاه درباره اتفاق رخ 

داده چیست.

گزارش یک

پرسپولیس در شرایطی پا به دربی 
گذاشت که با برد در دو بازی قبلی 
مقابل استقلال خوزستان و شمس آذر 
با سرمربیگری اوسمار شرایط روانی 
مناسبی داشت. همچنین با اینکه 
باکیچ در نهایت به این بازی نرسید 
اما اسکواد سرخ ها تقریباً کامل بود 
تا جایی که اوسمار مجبور شد برای 
ترکیب یازده نفره نیمکت 6بازیکن دیگر 

غیر از باکیچ را بیرون بگذارد.
همچنین باید این نکته را در نظر داشت 
که پرسپولیس در شش بازی قبلی خود 
در لیگ برتر همواره به گل رسیده بود. 
آخرین باری که پرسپولیس در یک بازی 
گل نزد به مسابقه هفته پنجم و دیدار 
مقابل ملوان برمی گردد که تلاش تیم 
هاشمیان نتیجه ای نداشت. از آن به 
بعد سرخ ها شش بازی گل زده بودند 

حتی در روزی که مقابل خیبر شکست 
خوردند.

که  یرفت  پذ ید  با ین  ا وجود  با 
پرسپولیس مقابل استقلال شانس 
بزرگی برای گلزنی نداشت و در دقایقی 
که می توانست به گل برتری دست یابد 
از برتری خود به نحو مطلوبی استفاده 
نکرد. سرخ ها تا دقیقه25 مسابقه 
حاکم مطلق میدان بوده و تا قبل از 
دقیقه10 سه شوت به دروازه حریف 
زده بودند اما ضربات نهایی اورونوف 
)دو بار( و علیپور دقت و شدت لازم را 

. شت ا ند
 به عبارت ساده تر باید گفت پرسپولیس 
در این دقایق طولایی قدر برتری کامل 
خود نسبت به حریف را ندانست و 
بهره ای از آن نبرد. در آن دقایق هم 
استقلال پیش نمی آمد و عقب نشسته 
بود هم پرسپولیس با پرس های میانه 
زمین خیلی خوب توپ می گرفت و با 
کمترین ضربه توپ به حوالی هجده 
قدم حریف می رسید. اینجا بود که 

باید نیروهای خلاق تیم اوسمار وارد 
کار می شدند اما انگار روز آنها نبود یا 
خیلی خوب از سوی استقلالی ها مهار 

شده بودند.
اورونوف که در نیمه نخست آزادی عمل 
بیشتری داشت زیاد از حد راحت بازی 
می کرد و ضربات آخرش شبیه ضرباتی 
نبود که به قصد گلزنی زده می شود. 
عمری بیشتر دنبال حمل توپ انفرادی 
بود و به سختی در کارهای ترکیبی 
شرکت می کرد. عالیشاه که مثل بازی 
با شمس آذر فرم خوبی نداشت و به 
غیر از یکی دو پاس پشت دفاع خوب در 
نیمه اول کار مثبتی انجام نداد. علیپور 
هم در فضایی بسیار وسیع فقط دوندگی 
داشت و بعضاً با شرکت در کارهای 
ترکیبی سعی در خلق موقعیت داشت و 
خودش فقط یک بار در موقعیتی نصف 
و نیمه قرار گرفت. سروش رفیعی هم 
بیشتر درگیر توپگیری های میانه میدان 
بود و آن قدر به هجده قدم حریف 
نزدیک نمی شد که پاس خلاقانه ای 

داده یا مثل بازی های قبلی ضربه نهایی 
بزند. را 

نکته مهم درباره تیم اوسمار اینجاست 
که پرسپولیس در دقایق برتری اش 
حلقه محاصره را سنگین نکرد. آنها هم 
می خواستند بالا بازی نکنند هم توپ 
را در اختیار داشته باشند و موقعیت 
بسازند در حالی که غیر از آن سه 
موقعیت ده دقیقه ابتدایی دیگر موفق 
نشدند، چراکه خبری از تداوم حملات و 

فشار روی خط دفاع آبی ها نبود.
پرسپولیس از ترس ضدحملات استقلال 
حتی در زمان برتری هم تیم محتاطی 
به نظر می رسید و مشخص بود همه 
حواس شان هست که ضربه اضافه ای 
به توپ نزنند یا آن قدر درگیر هیجان 
مسابقه نشوند که اسیر ضدحمله 
حریف شده و گل بخورند. در چنین 
شرایطی مدافعان میانی پرسپولیس در 
همان منطقه یک سوم دفاعی مشغول 
بازی سازی می شدند و بالا نمی آمدند 
و بالطبع فاصله خطوط تیم آنقدر به 

هم نزدیک نبود که استقلال را به عقب 
رانده و برای دقایقی در زمین خودش 

محبوس کند.
پرسپولیس قصد داشت با کشاندن 
استقلال به زمین خودش از فضای 
پشت دفاع این تیم استفاده کرده یا 
با کارهای ترکیبی از یک جناح )جناح 
چپ خودش با حضور میلاد محمدی 
و اورونوف( موقعیت سازی کند اما این 
برای بازی کردن خط دفاع آبی ها و 
به اشتباه انداختن بازیکنان این تیم 

کافی نبود.
شاید لازم بود که پرسپولیس در همان 
دقایق بی محاباتر و پرفشارتر بازی کند 

و مثلاً برای ده دقیقه حریف را تحت 
فشار قرار داده و از ارورهای خط دفاعی 
 استقلال برای رسیدن به گل برتری 
استفاده کرده و سپس استراتژی مسابقه 
را به گونه ای بچیند که از فضای پشت 
دفاع حریف استفاده کند اما جسارت 
انجام چنین کاری از سوی کادرفنی به 

بازیکنان داده نشد.
واقعیت این است که پرسپولیس 
حدود سی دقیقه اول بازی و 15دقیقه 
آخر مسابقه تیم برتر میدان بود و 
می توان گفت، یک نیمه دست بالا را 
داشت اما از این برتری به اندازه کافی 

بهره نبرد.

ترس از ضدحمله و دوری از گل بعد از شش بازی

افسوس برای آن دقایق امیدوارکننده

 ناظر داوری و ناظر مسابقه چه می گویند؟ ادعای اوریه نیاز به شاهد و دلیل دارد
یک کارشناس حقوقی که سابقه حضور در باشگاه های 
فوتبال را دارد درباره بحث شکایت احتمالی پرسپولیس 
یا اوریه از سحرخیزان گفت: مهم نیست چه کسی 
شکایت کند. هم خود بازیکن و هم باشگاه می توانند 
شکایت کنند. خود کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 
هم می تواند به این مسأله ورود کند و الزامی نیست 
که کسی شکایت کرده باشد. شما بارها دیده اید که 
نیم ساعت بعد از وقوع اتفاقی در فوتبال دو نفر محروم 

می شوند آن هم در شرایطی که شخصی شکایت نکرده 
است. اینجا مشخص می شود خود کمیته انضباطی به 

ماجرا ورود کرده است.
این کارشناس حقوقی در ادامه اظهار کرد: شکایت اوریه 
یا باشگاه پرسپولیس به دلیل نیاز دارد. اگر این بازیکن 
دو شاهد هم داشته باشد که چنین حرفی به او زده شده 
می تواند شکایتش را مطرح کن. در واقع او برای اثبات 

ادعایش حتماً نیاز به دلیل و شاهد دارد.

با توجه به اتفاقی که بعد از سوت پایان مسابقه رخ داده 
موضع ناظران این مسابقه هم می تواند جالب باشد. 
اسماعیل صفیری ناظر داوری این مسابقه درباره اتفاق رخ 
داده گفت: من چیزی ندیدم، ضمن اینکه موارد مربوط 

به بعد از سوت پایین بازی به ناظر مسابقه ارتباط دارد.
حسین زرگر ناظر این مسابقه هم به ایران ورزشی گفت: 
چیزی نبود و ما هم دور بودیم. مشکلی وجود نداشت و 

بازیکنان از هم جدا شدند.

وقتی بحث توهین نژادپرستانه مطرح شد زرگر در پاسخ 
به سؤال ما در این باره گفت: هر چیزی که ببینیم را به 
سازمان لیگ گزارش می کنیم. حالا برخی دوستان هم 

پیشگویی هایی انجام داده اند.
وی تأکید کرد: اجازه بدهید جزئیات این موضوع را در 
گزارش مکتوبم بیاورم. البته در زمان آن اتفاق ما روی 
پیست کنار زمین بودیم و فقط از دور دیدیم چه اتفاقاتی 

می افتد و هیچ چیزی هم نشنیدیم.

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

مصدومیت گلر المحرق
رسانه الکاس قطر گزارش داد که به احتمال ۹۹ درصد 
رباط صلیبی لطف الله، دروازه بان تیم المحرق بحرین 
پاره شده است؛ موضوعی که در صورت تأیید نهایی، 
او را از حضور در بازی برگشت مقابل استقلال در 
لیگ قهرمانان آسیا محروم می کند. این مصدومیت 
ضربه ای جدی به آخرین حریف استقلال در مرحله 
پلی آف محسوب می شود و می تواند کار شاگردان 
ساپینتو را در دیدار برگشت آسان تر کند. غیبت گلر 
اصلی المحرق که نقش مهمی در بازی های اخیر 
این تیم داشته، خبری مثبت برای استقلال به شمار 
می آید و ممکن است تأثیر مستقیمی بر سرنوشت 

این تقابل آسیایی داشته باشد.

اقدام آبی ها علیه هافبک پرسپولیس 
استقلال از سروش رفیعی شکایت کرد

باشگاه استقلال پس از حوادث دربی و رفتار جنجالی 
سروش رفیعی، هافبک پرسپولیس، به طور رسمی 
خواستار محرومیت سنگین برای او شده است. این 
موضوع واکنش برخی چهره های نزدیک به استقلال 
را نیز به همراه داشته و ایمان عالمی، سرپرست سابق 
این باشگاه، در اظهاراتی تند این رفتار را محکوم کرده 
است. عالمی در گفت و گو با رسانه ها با اشاره به اینکه 
دربی باید الگوی رفتاری برای فوتبال ایران باشد، 
گفت: »هر نوع بی اخلاقی از طرف هر کسی باشد باید 
با آن برخورد شود. واقعاً از اتفاقی که درباره سروش 
افتاد ناراحت شدم. استفاده از الفاظ ناشایست اصلاً 
رفتار درستی نیست.« او تأکید کرد رفتار رفیعی در 
شأن این مسابقه بزرگ نبوده و باید با جدیت پیگیری 
شود: »دربی الگویی برای تمام باشگاه هاست و کاری 
که او انجام داد خلاف اخلاق است. قطعاً باید بررسی 
شود و من هم آن را محکوم می کنم.« سرپرست سابق 
استقلال همچنین خواستار ورود سریع نهاد های 
نظارتی شد و اظهار داشت: »کمیته انضباطی باید 
هرچه سریع تر وارد شود. چیزی که من دیدم اشتباه 
واضح و بزرگی بود و باید برایش محرومیت در نظر 
بگیرند.« به این ترتیب، با افزایش فشار از سوی 
استقلال و چهره های نزدیک به این باشگاه، اکنون 
نگاه ها به تصمیم نهایی کمیته انضباطی دوخته شده؛ 
تصمیمی که می تواند بر روند ادامه رقابت های لیگ 

برتر نیز تأثیرگذار باشد.

حمایت غلامپور از آدان
استقلال  دروازه بان های  مربی  غلامپور،  بهزاد 
از   ۱۰۶ دربی  از  پس  ساپینتو،  ریکاردو  دستیار  و 
عملکرد آدان به شدت تمجید کرد و عملکرد او را در 
سطح بالایی دانست. غلامپور با اشاره به تجربه 
بین المللی بالای این دروازه بان گفت: »آدان خیلی 
خوب بود و توپ های خوبی گرفت. این دربی برای 
او سخت نبود، زیرا در دربی های بزرگی بازی کرده 
و مقابل رئال مادرید و بارسلونا قرار گرفته است. او 
با اعتمادبه نفس بالا بازی کرد.« آدان در جریان این 
مسابقه چند موقعیت جدی را از مهاجمان پرسپولیس 
گرفت و با واکنش های به موقع مانع از گلزنی حریف 
شد. او در نهایت موفق شد کلین شیت کند و یکی از 
چهره های تأثیرگذار میدان باشد. غلامپور نیز تأکید 
کرد عملکرد آدان نشان داد استقلال درون دروازه، 
یکی از مطمئن ترین نفرات فصل را در اختیار دارد 
و این نمایش در دیداری حساس مانند دربی ارزش 

دارد. دوچندانی 

 عملکرد مطلوب استقلال 
با بازگشت ساپینتو

تیم فوتبال استقلال پس از پایان محرومیت ریکاردو 
ساپینتو روندی درخشان را پشت سر گذاشته و طی ۹ 
مسابقه اخیر خود بدون شکست بوده است. آبی ها 
در این مدت ۶ پیروزی به دست آورده اند و در سه دیدار 
دیگر نیز تن به شکست نداده اند؛ آماری که نشان 
می دهد بازگشت ساپینتو به کنار خط، تأثیر مستقیم 
و قابل توجهی بر عملکرد تیم داشته است. ساپینتو 
که پیش از این به دلیل محرومیت چند هفته از 
حضور روی نیمکت دور بود، پس از بازگشت روحیه، 
انرژی و نظم تاکتیکی بیشتری به تیم تزریق کرده 
و استقلال توانسته ریتم هجومی و ساختار دفاعی 
خود را بهبود ببخشد. ترکیب سازی بهتر، مدیریت 
هیجانات بازی و ارتباط مستقیم او با بازیکنان از 
عوامل اصلی این روند مثبت عنوان می شود. البته 
نتیجه اخیر استقلال در دربی چندان باب میل نبود 

اما دست کم توانست رکورد ساپینتو را حفظ کند. 

 انتقاد بیانی از حضور الحدادی 
در ترکیب اصلی

شاهرخ بیانی، پیشکسوت فوتبال، پس از دربی اخیر 
به انتقاد شدید از تصمیم ریکاردو ساپینتو درباره 
بازی دادن الحدادی پرداخت و معتقد است حضور 
این بازیکن در ترکیب، در شرایطی که مصدوم بود، 
اشتباهی بزرگ محسوب می شود. بیانی در گفت وگو 
با رسانه ها اظهار داشت: »نمی دانم چرا ساپینتو 
الحدادی را بازی داد، در حالی که او مصدوم بود. 
وقتی یک بازیکن با این شرایط در زمین قرار می گیرد، 
طبیعی است که نمی تواند عملکرد قابل قبولی ارائه 
دهد.« او با اشاره به نمایش ضعیف الحدادی در 
جریان مسابقه افزود: »تا زمانی که تعویض شد، انگار 
در زمین نبود و بسیار ضعیف کار کرد. در بازی هایی 
مانند شهرآورد، تیمی موفق است که هر کدام از 
بازیکنانش حداقل ۱۳ کیلومتر دوندگی داشته باشند. 
به نظر شما الحدادی در این بازی چند کیلومتر دوید؟ 

قطعاً به این رقم نزدیک هم نشده است.« 
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در دربی ۱۰۶، ریکاردو ساپینتو برخلاف رویه 
همیشگی خود که فوتبال کاملاً هجومی و 
پرس شدید را در دستورکار قرار می دهد، این 
بار با تفکراتی محتاطانه تر تیمش را به میدان 
فرستاد؛ تصمیمی که از نگاه برخی هواداران 
و کارشناسان محافظه کارانه بود، اما با توجه 
به شرایط موجود، برای سرمربی استقلال 
اجتناب ناپذیر به نظر می رسید. استقلال در این 
مسابقه با دست هایی نسبتاً بسته وارد زمین شد 
و همین موضوع رویکرد تاکتیکی ساپینتو را تحت 

تأثیر قرار داد.
مهم ترین مشکل استقلال، غیبت مهران احمدی 
بود؛ بازیکنی که یکی از بهترین پاسورها و ابزارهای 
اصلی تیم در انتقال سریع توپ و بازیسازی از عقب 
محسوب می شود. ساپینتو در غیاب احمدی، 
بخش مهمی از ساختار تاکتیکی تیمش را از 
دست داده بود. از سوی دیگر، منیر الحدادی نیز 
تنها چند ساعت پیش از مسابقه به آمادگی نسبی 
رسیده و عملاً در شرایط ایده آل قرار نداشت. 
همین دو چالش باعث شد استقلال در میانه 

زمین از لحاظ مالکیت و گردش توپ، کیفیت 
همیشگی را ارائه نکند و سرمربی آبی ها ناچار 

شود به بازی ساده تر و کم ریسک تری روی بیاورد.
عامل محدودکننده دیگر، کیفیت نازل چمن 
ورزشگاه اراک بود. ساپینتو که در لیگ های 
مختلف اروپا کار کرده، کاملاً آگاه است که سیستم 
مبتنی بر پاسکاری کوتاه، تغییر جهت های سریع و 
بازی روی زمین، روی چنین زمینی عملی نیست. 
او پیش از بازی به این جمع بندی رسیده بود که 
اگر استقلال بخواهد سبک همیشگی اش را در 
زمینی با فراز و نشیب فراوان اجرا کند، نه تنها 
موفق نخواهد شد، بلکه احتمال اشتباهات 
فردی، توپ لو دادن و حتی مصدومیت بازیکنان 
افزایش می یابد. بنابراین تصمیم گرفت رویکردی 
فیزیکی تر و مستقیم تر اتخاذ کند تا هم تیمش 
دچار »سکته فوتبالی« نشود و هم از لحاظ بدنی 

و ذهنی آسیب نبیند.
در واقع ساپینتو تلاش کرد منطقی ترین راه 
موجود را انتخاب کند؛ راهی که نه استقلال را در 
معرض خطر باخت قرار دهد و نه باعث از دست 
رفتن بازیکنان کلیدی اش شود. او نیم نگاهی به 
پیروزی داشت، اما شرایط مسابقه، ترکیب ناقص 
و زمین نامناسب باعث شد اولویت نخست او 
نباختن باشد. این ذهنیت شاید استقلال را 
از صدر جدول دور کرد، اما سرمربی پرتغالی 
به خوبی می دانست که فصل، هنوز طولانی است 
و مسابقات حساسی در پیش است که می تواند 

نگاه فنی

ــازمان  ــ ــمی به س ــ ــال نامه ای رس ــ ــتقلال با ارس ــ ــگاه اس ــ باش
ــرج را به عنوان محل  ــ ــهدای انقلاب ک ــ ــگاه ش ــ لیگ، ورزش
ــل ملوان  ــ ــود مقاب ــ ــیزدهم خ ــ ــه س ــ ــدار هفت ــ ــزاری دی ــ برگ
ــای اخیر  ــ ــه در روزه ــ ــرد؛ تصمیمی ک ــ ــی معرفی ک ــ بندرانزل
ــگاه طی سال های  ــ ــته است. این ورزش ــ بازتاب زیادی داش
ــی، لیگ  ــ ــد تیم لیگ یک ــ ــابقات چن ــ ــته میزبان مس ــ گذش
ــوده و در  ــ ــای فوتبال بانوان ب ــ ــن رقابت ه ــ دویی و همچنی
ــکان را  ــ ــری از تیم پی ــ ــدار لیگ برت ــ ــک دی ــ ــن فصل نیز ی ــ ای

ــت. ــ میزبانی کرده اس
ــتقلال برای بازی در کرج در حالی مطرح  ــ ــت اس ــ درخواس
ــال های اخیر  ــ ــورای تأمین استان تهران در س ــ شده که ش
ــپولیس در  ــ ــتقلال و پرس ــ ــابقات اس ــ ــا با برگزاری مس ــ باره
ــه همین دلیل  ــ ــت. ب ــ ــگاه انقلاب مخالفت کرده اس ــ ورزش
ــت  ــ ــار با درخواس ــ ــا این ب ــ ــه آی ــ ــت ک ــ ــخص نیس ــ هنوز مش
ــن حال،  ــ ــر؟! با ای ــ ــد یا خی ــ ــتقلال موافقت خواهد ش ــ اس
ــود را از تهران  ــ ــه میزبانی خ ــ ــتقلال مصرند ک ــ ــران اس ــ مدی
ــوان به  ــ ــدار با مل ــ ــد و از دی ــ ــرز منتقل کنن ــ ــتان الب ــ به اس
ــگاه برگزار  ــ ــن ورزش ــ ــان را در ای ــ ــابقات خانگی ش ــ بعد مس
ــورای تأمین کرج  ــ ــه در صورت تأیید ش ــ کنند؛ تصمیمی ک
ــتقلال  ــ ــی از مهم ترین دلایل اس ــ ــد. یک ــ ــی خواهد ش ــ عمل
ــت.  ــ ــی، کیفیت چمن زمین اس ــ ــر محل میزبان ــ برای تغیی
ــتان که در  ــ ــولاد خوزس ــ ــن تیم مقابل ف ــ ــدار اخیر ای ــ در دی
ورزشگاه شهدای شهرقدس برگزار شد، کیفیت نامطلوب 
ــت و کادرفنی  ــ ــی را به همراه داش ــ ــن انتقادهای فراوان ــ زمی

ــود. گفته  ــ ــرایط چمن کاملاً ناراضی ب ــ ــتقلال نیز از ش ــ اس
ــهدای انقلاب کرج به مراتب  ــ ــگاه ش ــ می شود چمن ورزش
ــهرقدس  ــ ــب تر از زمین ش ــ ــتانداردتر و مناس ــ هموارتر، اس
ــرای برنامه های  ــ ــرایط بهتری برای اج ــ ــت و می تواند ش ــ اس

ــتقلال فراهم کند. ــ فنی اس
ــه جوانب،  ــ ــی هم ــ ــازمان لیگ پس از بررس ــ ــت س ــ قرار اس
ــت  ــ ــاره این درخواس ــ ــن، درب ــ ــورای تأمی ــ ــه نظر ش ــ از جمل
ــتقلال  ــ ــدور مجوز، اس ــ ــد. در صورت ص ــ ــری کن ــ تصمیم گی
ــان حریفانش  ــ ــرج میزب ــ ــد در ک ــ ــوان به بع ــ ــازی با مل ــ از ب
ــگاه مجبور  ــ ــن باش ــ ــورت ای ــ ــر این ص ــ ــود؛ در غی ــ ــد ب ــ خواه
ــون همه چیز  ــ ــی کند. اکن ــ ــت گزینه های دیگر را بررس ــ اس

ــت. ــ ــئولان مربوطه اس ــ ــم نهایی مس ــ ــار تصمی ــ در انتظ

درخواست رسمی باشگاه استقلال از سازمان لیگ

می خواهیم در ورزشگاه انقلاب کرج بازی کنیم
رزاقی نیا، ستاره بی ادعای دربی

این جوان به کار قلعه نویی می آید
ــان امیرمحمد رزاقی نیا در دربی ۱۰۶ بار دیگر نشان  ــ عملکرد درخش
ــه می توانند  ــ ــی در اختیار دارد ک ــ ــرمایه های جوان ــ ــتقلال س ــ داد اس
ــین  ــ ــد. رزاقی نیا در کنار حس ــ ــران را متحول کنن ــ ــال ای ــ ــده فوتب ــ آین
ــود؛ بازیکنی که  ــ ــتقلال در دربی ب ــ ــودرزی یکی از بهترین های اس ــ گ
ــرس، آگاهی  ــ ــه میدان، دقت در پ ــ ــالا در نبردهای میان ــ ــلط ب ــ با تس
ــک هافبک دفاعی مدرن را  ــ ــی قطع توپ، نقش ی ــ ــی و توانای ــ تاکتیک
ــتقلال  ــ ــرد. او از زمانی که وارد ترکیب اصلی اس ــ ــرای تیمش ایفا ک ــ ب
ــطح  ــ ــطح لیگ برتر، بلکه در س ــ ــه نه تنها در س ــ ــان داده ک ــ شده نش

ــای بزرگی دارد. ــ ــی نیز ظرفیت ه ــ مل
ــت  ــ ــتقلال چند مهره کلیدی خود را در اختیار نداش ــ در روزی که اس
ــی  ــ ــدرت بدن ــ ــز و ق ــ ــد تمرک ــ ــوار اراک نیازمن ــ ــن ناهم ــ ــازی در زمی ــ و ب
ــادل ایجاد کند  ــ ــت در قلب زمین تع ــ ــف بود، رزاقی نیا توانس ــ مضاع
ــد.  ــ ــابقه باش ــ ــتقلال در آن مس ــ ــلاً یکی از عوامل تاکتیکی اس ــ و عم
ــه یکی از بهترین  ــ ــد که او اکنون ب ــ ــان معتقدن ــ ــیاری از کارشناس ــ بس
ــی بازی در ترکیب  ــ ــده و توانای ــ ــای دفاعی فصل تبدیل ش ــ هافبک ه

ــی را نیز دارد. ــ تیم مل
ــده، لزوم  ــ ــای مختلف مطرح ش ــ ــه بارها در تحلیل ه ــ ــأله ای ک ــ مس
ــل و  ــ ــر قلعه نویی برای تغییر نس ــ ــت. امی ــ ــازی تیم ملی اس ــ جوان س
ــه نه تنها توان  ــ ــت ک ــ ــی پرانرژی نیازمند بازیکنانی اس ــ ــاختن تیم ــ س
ــب برای بازی  ــ ــارت مناس ــ ــی دارند، بلکه از انگیزه و جس ــ ــی بالای ــ فن
ــه در رزاقی نیا،  ــ ــد؛ ویژگی هایی ک ــ ــطح بین المللی برخوردارن ــ در س
ــه  ــ ــت. این س ــ ــاهده اس ــ ــکی کاملاً قابل مش ــ ــودرزی و حتی کوش ــ گ
ــتقلال عملکردی قابل اعتماد داشته اند و اگر اعتماد  ــ بازیکن در اس
ــتون های آینده  ــ ــی را جلب کنند، می توانند به س ــ ــرمربی تیم مل ــ س

ــوند. ــ فوتبال ایران تبدیل ش
ــد، بدون  ــ ــته باش ــ ــارت دعوت از رزاقی نیا را داش ــ قلعه نویی اگر جس
ــود. تیم  ــ ــی بهره مند ش ــ ــن بازیکن ــ ــور چنی ــ ــد از حض ــ ــک می توان ــ ش
ــاً بی انگیزه  ــ ــای تکراری و بعض ــ ــت با برخی چهره ه ــ ــی سال هاس ــ مل
ــدان مثبت و  ــ ــی آن چن ــ ــده و خروج ــ ــزرگ ش ــ ــای ب ــ وارد تورنمنت ه
ــتقلال می تواند این  ــ ــد اس ــ ــل جدی ــ ــت. نس ــ ــه نبوده اس ــ آینده نگران

ــم ملی بدمد. ــ ــازه ای به تی ــ ــکند و روح ت ــ ــه را بش ــ چرخ
ــت کم سه بازیکن آماده و جوان دارد که  ــ ــتقلال در این فصل دس ــ اس
ــتگی حضور در اردوی تیم ملی را پیدا کرده اند و در میان آنها  ــ شایس
ــیری که  ــ ــت. در مس ــ ــته ترین و کامل ترین گزینه اس ــ رزاقی نیا برجس
ــی برای حضور در جام جهانی پیش رو دارد، چنین جوانانی  ــ ــم مل ــ تی

ــت را به روی فوتبال ایران باز کنند. ــ ــد دروازه های موفقی ــ می توانن

گفت و گو

محمد محمدی سدهی
روزنامه  نگار

امتیازات از دست رفته را جبران کند.
با این حال، نتیجه تساوی باعث شد بخشی 
از کارشناسان و هواداران از نمایش محتاطانه 
استقلال ابراز نارضایتی کنند. اگر استقلال 
دربی را می برد، بدون شک ساپینتو امروز با 
آرامش بیشتری مسیر خود را ادامه می داد. اما 

اکنون، با توجه به اتفاقات آن مسابقه، او باید در 
ادامه راه نشان دهد که تصمیم محافظه کارانه اش 
تنها برای یک بازی و یک شرایط ویژه بوده است 
و تیمش دوباره به فوتبال تهاجمی و پرانرژی 

همیشگی باز خواهد گشت.
بازگشت  با  دارد  فرصت  اکنون  ساپینتو 

مصدومان، ترمیم ساختار تیمی و بازی در 
زمین های استانداردتر، امتیازات از دست رفته را 
جبران کند و فاصله اش با صدر جدول را از بین 
ببرد. استقلال هنوز در کورس قهرمانی است و اگر 
مشکلات فعلی رفع شود، می تواند دوباره به تیمی 
تبدیل شود که با قدرت از رقیبانش عبور می کند.

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

چشمی نگران جایگاهش در تیم ملی؛ روزهای خاکستری روزبهضربه مهلک سهرابیان و آقاسی به افکار ساپینتو
آرمین سهرابیان پس از چند روز دوری، روز گذشته 

به تمرینات استقلال بازگشت؛ دوری ای که 
در حساس ترین مقطع فصل و درست در 

آستانه دربی ۱۰۶ رخ داد و برای باشگاه 
دردسرساز شد. سهرابیان با رفتاری خارج 
از چهارچوب حرفه ای گری باعث شد از 

سوی باشگاه تا اطلاع ثانوی از حضور در 
تمرینات منع شود. در سوی دیگر، عارف 

آقاسی نیز با امتناع از حضور در ترکیب اصلی 
و نپذیرفتن تصمیم کادرفنی، از لیست استقلال برای 

دربی کنار گذاشته شد.
به این ترتیب ساپینتو در یکی از مهم ترین مسابقات فصل، دو 
مدافع کلیدی خود را به دلیل مسائل انضباطی در اختیار نداشت؛ 

اتفاقی که نه تنها برنامه های تاکتیکی او را تحت تأثیر 
قرار داد، بلکه نیمکت استقلال را نیز از نظر نفرات 
باتجربه خالی کرد و میزان دغدغه های سرمربی 
را افزایش داد. حتی اگر این دو بازیکن در ترکیب 
اصلی قرار نمی گرفتند، حضورشان روی نیمکت 
می توانست آرامش و عمق لازم را به تیم بدهد.
رفتاری که سهرابیان و آقاسی از خود نشان 
دادند، نشان دهنده عدم مسئولیت پذیری 
حرفه ای در حساس ترین مقطع ممکن بود و 
ضربه مهمی به افکار ساپینتو زد. باشگاه استقلال ناچار 
است برای حفظ اقتدار مدیریتی و جلوگیری از تکرار چنین 
رخدادهایی، برخوردی قاطع و اصولی با این دو بازیکن داشته 
باشد تا تیم در آینده دوباره در چنین موقعیتی قرار نگیرد.

به نظر می رسد با ادامه روند کنونی، روزبه چشمی 
در مسیر سختی قرار گرفته و احتمال حضور 

او در فهرست بعدی تیم ملی کاهش یافته 
است. معیار اصلی مربیان تیم ملی برای 
دعوت بازیکنان، ثبات در ترکیب باشگاهی 
است؛ موضوعی که برای چشمی طی 

هفته های اخیر از دست رفته است. او پس 
از مصدومیتی که تجربه کرد، جای خود را در 

ترکیب اصلی استقلال از دست داد و غیبت او 
دقیقاً همزمان شد با درخشش امیرمحمد رزاقی نیا؛ 

بازیکنی که حالا به یکی از مهره های غیرقابل حذف ساپینتو 
تبدیل شده است. این شرایط باعث شده سرمربی استقلال 
در بازگرداندن چشمی به ترکیب اصلی مردد باشد؛ همان طور 

که درباره بازگرداندن جلالی و رضاییان نیز تردید 
دارد و رقابت در چند پست به شدت فشرده 
شده است. استقلال اکنون در برخی 
خطوط بازیکنان جوان و آماده ای دارد که 
با نمایش های خود جای نفرات باتجربه 
را گرفته اند؛ روندی که برای بازیکنان 
سالخورده تر چندان امیدوارکننده نیست.
با توجه به اینکه تنها چند ماه تا آغاز جام 
جهانی باقی مانده، از دست رفتن جایگاه ثابت در 
تیم باشگاهی می تواند برای چشمی گران تمام شود. 
اگر این روند ادامه پیدا کند و او نتواند به ترکیب اصلی برگردد، 
احتمال کنار رفتنش از جمع ملی پوشان بسیار افزایش خواهد 

یافت؛ اتفاقی که تا همین چند ماه قبل غیرقابل تصور بود.

ازغیبت احمدی تا ناآمادگی الحدادی و زمین نامناسب

احتیاط اجباری ساپینتو در دربی

بلافاصله پس از قرعه کشی مسابقات جام 
جهانی 2۰2۶ و همگروهی تیم ملی فوتبال 
کشورمان با تیم های بلژیک، مصر و نیوزیلند، 
رسانه ها به تحلیل شرایط تیم های همگروه 
ایران پرداختند. در این بین خیلی ها اعتقاد 
دارند که تیم ملی با وجود رویارویی با این 
حریفان، پتانسیل صعود از مرحله گروهی 
مسابقات جام جهانی را دارد و می تواند با یک 
تدارک خوب به جمع تیم های صعودکننده از 

مرحله گروهی بپیوندد.
حشمت مهاجرانی، سرمربی سابق تیم ملی که 
تیم ملی فوتبال کشورمان تحت هدایت او برای 
اولین بار به جام جهانی در سال ۱۹78 صعود 
کرد، به »ایران ورزشی« گفت: »این درست 
است و تیم ملی نسبت به سایر گروه ها در گروه 

آسانی قرار گرفته است اما بدون تدارکات نباید 
به صعود فکر کنیم. تیم ملی مصر آمادگی قبل 
را ندارد اما آنها زمان دارند تا بتوانند همانند 
گذشته به روزهای خوب خود بازگردند. یا 
نیوزیلند که فوتبالی به سبک فوتبال انگلیسی 
بازی می کند و متکی به قدرت و فیزیک بدنی 
است که رقابت با این تیم را نباید ساده بدانیم.«

او در خصوص تیم ملی بلژیک بیان داشت: 
»بلژیک همیشه در فوتبال اروپا مطرح بوده، 
البته این تیم در ادوار جام جهانی نتوانسته 
خودنمایی کند و تنها در جام جهانی 2۰۱8 به 
جمع 4 تیم پایانی راه یافت که این بهترین 
نتیجه بلژیک در ادوار جام جهانی است اما باید 
گفت بازی ما مقابل این تیم سخت تر از سایر 
تیم های همگروهی خواهد بود. البته تیم ها 
هنوز برای رسیدن به مرز آمادگی زمان دارند و 
قطعاً پس از مشخص شدن رقبای خود از این به 
بعد با جدیت بیشتری برنامه ریزی خواهند کرد و 

بازی های تدارکاتی برگزار می کنند.«
به  ایران  فوتبال  آشنای  نام  مربی  این 
صحبت های خود این گونه ادامه داد: »تیم ملی 
مصر مقابل تیم های ملی فلسطین و سوریه به 

سختی پیروز شد و البته چندین سال است که 
مصر مقامی در قاره آفریقا به دست نیاورده و بعد 
از چند سال مجدداً به جام جهانی صعود کرده 
است که البته باید گفت این نشان دهنده بالا 
رفتن کیفیت شان نسبت به سال های گذشته 
است. فوتبال آفریقا بر پایه قدرت و تاکتیک 
استوار است و باید با تیم هایی روبه رو شویم که 

سبک فوتبالی مشابه مصر دارند.«
مهاجرانی در ادامه  گفت: »این درست است 
که قرعه آسانی داریم اما نباید در جام جهانی 
هیچ بازی ای را آسان بدانیم و همه تیم ها برای 
کسب نتیجه و نشان دادن کیفیت بالای شان 
به جام جهانی می روند. بازی تیم ملی در 
ونکوور و لس آنجلس امتیاز مثبتی است چون 
ایرانی های زیادی در این دو شهر حضور دارند که 
می توانند تیم ملی را حمایت کنند؛ تماشاگرانی 
که تیم ملی ما دارد هیچ تیمی در دنیا ندارد و 
آنها همیشه در سراسر دنیا از تیم ملی حمایت 

کرده اند.«
او افزود: »همان طور که گفتم سبک فوتبال 
نیوزیلند به فیزیک و قدرت بدنی متکی است 
و از آنجایی که تیم ما یک تیم تکنیکی است، 

می توان گفت که تیم ملی شانس بالایی 
برای پیروزی مقابل نیوزیلند دارد. با تمام این 
صحبت ها باید بگویم که این قرعه بهترین 
قرعه نسبت به حضور تیم ملی در ادوار گذشته 
جام جهانی است و امیدواریم که با برنامه ریزی 
صحیح تیم ملی به نتایج خوبی دست یابد. 
فدراسیون فوتبال باید در فرصت باقیمانده تا 
مسابقات جام جهانی، بهترین تدارک را برای 
تیم ملی ببیند و اردوهایی برگزار کند تا ایران با 

بهترین شرایط راهی جام جهانی شود.«
این مربی سابق تیم ملی در پایان بیان داشت: 

»امیدی به لیگ نداریم و فقط باید بازی های 
تدارکاتی برای تیم ملی در نظر بگیریم. اگر قرار 
است بازیکن جوانی به تیم ملی راه پیدا کند، 
به تجربه بین المللی نیاز دارد که این هم بدون 
برگزاری بازی های تدارکاتی خوب امکان پذیر 
نیست. مسیر تیم ملی مسیر سختی است و 
باید برای عبور از این مسیر سخت همه متحد 
شوند و فقط به فکر افتخارآفرینی تیم ملی کشور 
باشند. با توجه به نتایج خودمان و گروه مان در 
جام جهانی این شانس را داریم که به دور دوم 

راه پیدا کنیم.«

بازی تیم ملی در ونکوور و لس آنجلس امتیاز مثبتی است
مهاجرانی: بهترین قرعه نصیب تیم ملی شد



iranvarzeshii

ی  هلند جم  مها  ، ما مید ن  یا یو و
منچسترسیتی، در مصاحبه ای اختصاصی 
با وب سایت رسمی باشگاه، به تشریح 
دشواری های دوران ابتدایی حضور خود در 
این تیم پرداخت. این ملی پوش هلندی 
که در سال ۲۰۲۴ از آرسنال به جمع 
آبی های منچستر پیوست، با وجود سابقه 

درخشان در لیگ برتر، در بدو ورود با موانعی 
همچون آسیب دیدگی و دشواری در انطباق 
با شرایط جدید روبه رو شد. میدما در بخشی 
از این مصاحبه اظهار داشت: »در بدو ورود به 
منچستر، با چالش های متعددی مواجه 
شدم. مصدومیت زودهنگام، تردیدهایی را 
در من ایجاد کرد، به گونه ای که حتی به 

ادامه فعالیت حرفه ای خود در این مقطع 
سنی فکر می کردم.« وی در ادامه افزود: 
»خوشبختانه، امسال شاهد تغییرات مثبتی 
در روحیه ام هستید و توانسته ام جایگاه 
خود را در تیم پیدا کنم. این مسأله بسیار 
خوشحال کننده است و لبخند را به لبانم 
بازگردانده است.« میدما در حال حاضر 

نقشی محوری در ترکیب منچسترسیتی ایفا 
می کند و با ثبت چهار پاس گل و یک گل در 
۹ بازی لیگ، به صدرنشینی این تیم کمک 
شایانی کرده است. وی همچنین در خصوص 
تعامل خود با خدیجه شا، مهاجم اصلی تیم 
و دارنده دو عنوان پیاپی کفش طلای لیگ 
برتر، تصریح کرد: »دیگر صرفاً یک شماره ۹ 
نیستم و مشارکت فعال در جریان بازی را به 

گلزنی صرف ترجیح می دهم.«
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خبر

 تمرکز منچستریونایتد زنان 
روی بهبود در هر دو محوطه جریمه

منچستریونایتد زنان در لیگ برتر انگلیس قصد دارد 
با تمرکز ویژه روی بهبود عملکرد در هر دو محوطه 
جریمه، به روند موفقیت های خود بازگردد. مارک 
اسکینر، سرمربی تیم، تأکید کرده که دفاع تیم 
باید دقیق و مؤثر باشد و بازیکنان در موقعیت های 
حساس، در جای درست با شدت مناسب قرار 
بگیرند. همزمان، خط حمله باید در محوطه جریمه 
حریف با نفوذ و خلق فرصت های گلزنی، جریان 
بازی را به نفع تیم کنترل کند. پس از دو شکست 
متوالی در دربی منچستر و بازی لیگ قهرمانان 
مقابل ولفسبورگ، یونایتد اکنون به دنبال جبران 
عقب افتادگی خود از صدر جدول است. فاصله 
هفت امتیازی با منچسترسیتی و آمار ضعیف 
وستهام در این فصل، فرصتی مناسب برای تیم 
فراهم کرده تا با ارائه یک نمایش قوی در این بازی، 
علاوه بر بهبود جدول رده بندی، اعتمادبه نفس 
خود را نیز بازیابد.از نکات ترکیبی این مسابقه 
می توان به غیبت سلین بیزه به دلیل بارداری و 
بازگشت احتمالی دروازه بان فالن تولیس-جویس 
اشاره کرد که حضور او می تواند به استحکام دفاعی 
تیم کمک کند. عملکرد بهتر یونایتد در دفاع و 
حمله، کلید موفقیت این دیدار و ادامه روند مثبت 

تیم در لیگ برتر خواهد بود.

آرسنال به دنبال جذب دروازه بان 
جدید در پنجره زمستانی

رنی اسلگرز، مدیر تیم زنان آرسنال، تأیید کرد که 
باشگاه در پنجره نقل وانتقالات ژانویه به دنبال 
جذب یک دروازه بان جدید است. این تصمیم 
پس از مصدومیت دو دروازه بان فعلی تیم گرفته 
شده است؛ دافنه ون دومسلار به دلیل مشکل 
تاندون چهارسر از ادامه فصل محروم است و 
مانوالا زینسبرگر نیز با پارگی رباط صلیبی خارج از 

دسترس قرار دارد. 
اسلگرز افزود: »ما به دنبال تقویت این پست 
هستیم تا سه دروازه بان آماده داشته باشیم و 
در حال حاضر این شرایط را نداریم.« با غیبت 
زینسبرگر و ون دومسلار، آنکه بربه، جذب تابستانی 
آرسنال، در دیدار برابر لیورپول اولین بازی رسمی 
خود را تجربه خواهد کرد و آمی لیدیار ۱۷ ساله 
روی نیمکت خواهد نشست. در بخش دیگر 
زمین، کلویی کلی نیز به دلیل مصدومیت در 
اردوهای تیم ملی انگلیس، بازی مقابل لیورپول را 
از دست داده است. اسلگرز همچنین در واکنش به 
شایعات مربوط به تنش در رختکن آرسنال گفت: 
»حواشی بیرون همیشه وجود دارد، اما در داخل 
تیم می دانیم چه می کنیم. این محیط پرعملکرد 
است و ما از یکدیگر انتظار بالایی داریم.« او تأکید 
کرد که تیم تمرکز خود را روی اهداف ورزشی دارد و 
شایعات بیرونی تأثیری روی عملکرد تیم نخواهد 

. شت ا د

 شیاطین سرخ در اندیشه 
جذب هافبک

باشگاه منچستریونایتد در نظر دارد تا در پنجره نقل 
و انتقالات زمستانی، یک هافبک جدید به خدمت 
بگیرد. این تصمیم پس از آن اتخاذ شد که سلین 
بیزه، هافبک نروژی این تیم، خبر بارداری خود 
را به طور رسمی به باشگاه اعلام کرد. بیزه که در 
فصل گذشته از تاتنهام به جمع شیاطین سرخ 
پیوسته است، به زودی و به منظور آمادگی برای 
تولد نخستین فرزند خود، از تیم جدا خواهد شد. 
مارک اسکینر، سرمربی منچستریونایتد، ضمن 
ابراز تبریک به این بازیکن، بر این نکته تأکید 
کرد که غیبت بیزه می تواند چالش های قابل 
توجهی را برای تیم به همراه داشته باشد. وی در 
ادامه افزود: »امیدواریم که در طول پنجره نقل و 
انتقالات پیش رو، بتوانیم جایگزینی مناسب برای 
او پیدا کنیم.« شایان ذکر است که منچستریونایتد، 
با توجه به محدودیت های مالی موجود، در 
تابستان گذشته نیز با کمبود بازیکن مواجه 
 بود و حتی قادر به تکمیل نیمکت ذخیره خود 

نبود. 
بیزه در ماه های اخیر نقش پررنگ تری در ترکیب 
تیم ایفا کرده و در سه بازی یورو ۲۰۲۵ برای تیم ملی 
نروژ به میدان رفته است. با این حال، او در شکست 
تیمش مقابل ایتالیا در مرحله حذفی، حضور مؤثری 
نداشت. در خبری مسرت بخش، اسکینر اعلام کرد 
که فالن تولیس-جویس، دروازه بان اصلی تیم، پس 
از بهبودی از آسیب دیدگی شکستگی چشم، آماده 
بازگشت به ترکیب اصلی است و انتظار می رود در 
دیدار مقابل وستهام، از دروازه تیم محافظت کند. 
این بازگشت می تواند به حفظ تعادل تیمی پس 
از غیبت بیزه کمک کند. منچستریونایتد امیدوار 
است که با جذب یک هافبک جدید، عمق خط 
میانی خود را تقویت کرده و برای ادامه فصل با 

آمادگی بیشتری گام بردارد.

 یکشنبه  ۱6 آذر ۱۴۰۴   ۱6 جمادی الثانی  ۱۴۴۷ 
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹۹۵
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ملیحه نورالدینی، مربی و فعال باسابقه 
فوتسال هرمزگان، در گفت وگویی تفصیلی 
به تشریح چالش های عمیق و مزمن 
فوتسال زنان در این استان پرداخت و 
خواستار تحولی بنیادین برای ارتقای 

جایگاه این رشته ورزشی شد.
نورالدینی با انتقاد از رویه های ناعادلانه 
در تخصیص زمان تمرین، اظهار داشت: 
»سانس های طلایی عصرها تقریباً همیشه 
در اختیار آقایان قرار می گیرد و زنان 
مجبورند در زمان های کم اثر تمرین کنند. 
این رویه نه تنها ناعادلانه است، بلکه 
سطح تمرینات را به شدت پایین می آورد.« 
او این مسأله را یکی از موانع جدی بر سر 
راه پیشرفت فوتسال زنان در هرمزگان 

. نست ا د
نبود حمایت مالی و اسپانسر، معضل 
دیگری بود که نورالدینی به آن اشاره 
کرد. وی با تأکید بر اینکه فوتسال زنان در 
هرمزگان بدون اسپانسر نفس می کشد، 
گفت: »مدل اقتصادی فوتسال زنان هنوز 
برای باشگاه ها جذاب نشده و چون خرید 
و فروشی در این بخش وجود ندارد، 
سرمایه گذاری انجام نمی شود. همین 
موضوع باعث شده تیم های زنان بعد 
از سال ها تلاش، همچنان با کمترین 

امکانات ادامه بدهند.«
این مربی باسابقه با انتقاد از نحوه انتخاب 

مربیان برای دوره های آموزشی، عنوان 
کرد: »بارها دیده ام افرادی برای دوره های 
مهم انتخاب شده اند که حتی در شهر 
خودشان یک کلاس فعال هم ندارند. 
این موضوع رشد مربیان واقعی استان را 
متوقف می کند.« وی این رویه را مصداق 
بارز بی عدالتی در حق مربیان شایسته و 

دلسوز دانست.
نورالدینی با اشاره به وضعیت فنی لیگ 
هرمزگان، کمبود تیم ها و فاصله زیاد بین 
مسابقات را مانعی بر سر راه شکل گیری 
یک رقابت حرفه ای عنوان کرد. وی 
مهم ترین دلیل مهاجرت استعدادهای 
استان را پایین بودن سقف قراردادها 
دانست و افزود که بسیاری از بازیکنان 
مطرح هرمزگان تنها به دلیل مسائل مالی، 

هرمزگان را ترک کرده اند.
نورالدینی در پایان با تأکید بر اینکه 
فوتسال زنان هرمزگان برای رسیدن به 

جایگاه واقعی خود نیازمند سه تحول 
بنیادین است، گفت: »این تحولات اگرچه 
بارها مطرح شده اند، اما تاکنون به شکل 
اجرایی پیگیری نشده اند.« وی خواستار 
الزام تمامی باشگاه های فعال استان به 
ایجاد تیم زنان، افزایش سقف قراردادهای 
بازیکنان فوتسال زنان و رعایت عدالت 
در تخصیص دوره های آموزشی به مربیان 

فعال، باسابقه و اثرگذار شد.
با وجود چالش های موجود، نورالدینی 
معتقد است که هرمزگان از ظرفیت های 
بالقوه ای برای تبدیل شدن به یکی از 
قطب های اصلی فوتسال ایران برخوردار 
است. وی با اشاره به وجود نیروی 
انسانی مستعد، استعدادهای نوجوان و 
زیرساخت های پایه ای مناسب در استان، 
تأکید کرد: »این پتانسیل ها به دلیل 
ضعف  و  بلندمدت  برنامه ریزی  نبود 
سیاستگذاری، هنوز به خروجی پایدار 

نرسیده اند.«
دختران  از  جدیدی  نسل  حضور  او 
پایه وارد  از رده های  فوتسالیست که 
این رشته شده اند را یکی از مهم ترین 
ظرفیت های کمتر دیده شده عنوان کرد و 
خواستار توجه ویژه به توسعه فوتسال پایه 
و برگزاری لیگ های منظم برای رده های 

سنی نوجوانان و جوانان شد.
نورالدینی در پایان تأکید کرد: »فوتسال 
زنان هرمزگان زنده است و جلو می رود، 
اما بدون حمایت واقعی، عدالت ساختاری 
و تصمیم گیری های جدی، نمی توان انتظار 

داشت.« جهش 

پریسا امامی زاده، سرمربی تیم 
فوتسال زنان نفت آبادان، در 
ارزیابی عملکرد تیم ملی فوتسال 
زنان ایران در رقابت های جام 
جهانی، ضمن تقدیر از تلاش 
بازیکنان، بر لزوم توجه بیشتر به 

این رشته ورزشی تأکید کرد.
امامی زاده در گفت وگویی، عملکرد 
کلی تیم ملی در جام جهانی را 
»بسیار خوب« توصیف کرد و افزود: 
»بازی با برزیل قابل پیش بینی 
بود، چرا که آنها همیشه یک 
سطح بالاتر از ما هستند. اما 
بچه ها واقعاً با تمام توان مقابل 
این تیم ظاهر شدند و نمایش 

فوق العاده ای داشتند.«
وی با اشاره به بازی با پاناما، 
بازی مقابل ایتالیا را »مهم ترین 
و  دانست  رقابت ها  نکته« این 
گفت: »قدمت تیم ایتالیا از ما 
کمتر است و در گذشته یک بار 
در بازی دوستانه با تیم ملی ما 
روبه رو شده بود. فکر می کنم ما 
در فوتسال کمی کوتاهی کردیم. 
نبود بازی های تدارکاتی بین المللی 
و کم توجهی به تیم ملی باعث 
شد نتیجه ای که می توانستیم 
کسب کنیم، از دست برود. اگر 

آمادگی بیشتری داشتیم شاید 
می توانستیم از این گروه صعود 

» . کنیم
امامی زاده ضمن تمجید از تلاش 
بازیکنان برای صعود از مرحله 
گروهی، تصریح کرد: »با این حال 
بچه ها تمام توانشان را گذاشتند. 
همان طور که خانم مظفر هم 
گفتند با جان و دل بازی کردند 
و از تک تک بازیکنان باید تشکر 
کرد. تدارکات و برنامه ریزی کادرفنی 
هم خیلی خوب بود و قابل تقدیر 

» . ست ا
سرمربی نفت آبادان در خصوص 
عملکرد مارال ترکمان، بازیکن 
کلیدی تیم ملی، اظهار داشت: 
»مارال در جام جهانی نتوانست 
عملکرد همیشگی خودش را داشته 
باشد. فشار مسابقات، جوانی و 

آنالیز دقیق تیم های حریف روی او 
تأثیر داشت. البته شرایط روحی 
و روانی بازیکن هم اهمیت دارد و 
خود او باید در این مورد صحبت 
کند. اما هنوز هم معتقدم مارال 
یکی از بهترین بازیکنان آسیاست 
و می تواند نقش کلیدی خود را 

ایفا کند.«
امامی زاده با تأکید بر لزوم توجه 
به آینده فوتسال زنان، گفت: 
»پس از جام جهانی دیگر بهانه ای 
برای عدم توجه به تیم ملی وجود 
ندارد. برای آینده باید تغییر نسل 
و جوانگرایی را مدنظر قرار دهیم 
تا چهار سال آینده بتوانیم دوباره 
به صدر آسیا بازگردیم و در جام 
جهانی بهتر عمل کنیم. استعداد 
و پتانسیل در کشور ما وجود دارد؛ 
فقط نیاز به برنامه ریزی دقیق و 

حمایت بیشتر داریم.«
صحبت های  ترتیب،  ین  ا به 
در  می دهد  نشان  امامی زاده 
حالی که تلاش بازیکنان تیم ملی 
فوتسال زنان قابل تقدیر است، 
برنامه ریزی  و  امکانات  کمبود 
مناسب باعث شده تا این تیم 
نتواند به جایگاه واقعی خود در 
جهان دست یابد. انتظار می رود 
مسئولین ورزش کشور با توجه به 
این نکات، زمینه را برای پیشرفت 
هرچه بیشتر فوتسال زنان در ایران 

فراهم کنند.

بی عدالتی و بی توجهی
نماینده هرمزگان در انتظار تحقق وعده های سریالی

امامی زاده: بچه ها تمام توانشان را گذاشتند
کم توجهی عامل عدم صعود در جام جهانی بود

 باشگاه ایستا البرز که ابتدای فصل 
با وعده های بزرگ، پروژه ای پر سر و 
صدا برای حضور در جمع مدعیان 
قهرمانی فوتبال زنان آغاز کرده 
بود، حالا در یکی از عمیق ترین 
بحران های تاریخ خود گرفتار شده 
است؛ بحرانی که از داخل رختکن 
شروع شد و امروز تمام ارکان باشگاه 

را تحت تأثیر قرار داده است.
 ایستا با جذب چهره های بزرگی 
مانند زهرا قنبری و زهرا خواجوی 
تلاش کرد خود را در قامت یک 
مدعی معرفی کند. خریدهایی که 
بسیاری از کارشناسان تصور می کردند 
بتواند تعادل فنی تیم را بازسازی 
کرده و استانداردهایی تازه به تیم 
تزریق کند اما نتیجه برعکس شد؛ 
این تیم نه تنها در مسیر قهرمانی 
قرار نگرفت، بلکه حتی در حد و 
اندازه هزینه های انجام شده هم 

ظاهر نشد.
 در ماه های گذشته ستاره های 
اثرگذار تیم یکی پس از دیگری 
؛  ند شد ا  جد یستا  ا جمع  ز  ا
جدایی هایی که نه اتفاقی بود و 
نه قابل کتمان. برخلاف تصویر 
آرامی که باشگاه در ابتدای فصل 
نشان می داد، بازیکنان در هفته های 
اخیر نسبت به مدیریت تیم چه 

در بخش فنی و چه مالی معترض 
بودند. این نارضایتی ها به تدریج 
شدت گرفت و در طول فصل چندین 
بار درگیری های جدی از اردوهای 
این تیم گزارش شد که آخرینش 
پیش از دیدار مقابل گل گهر بود. 
درگیری هایی که نشان می داد فضای 
داخلی تیم نه تنها حرفه ای نیست، 
بلکه در آستانه فروپاشی قرار دارد.
 اما سؤال اساسی این است که 
علت این حجم از نارضایتی و موج 

جدایی ها چه بود؟
بر اساس گزارش های موثق از داخل 
اردو، پس از ثبت نتایج ضعیف، 
مدیریت باشگاه تصمیم داشت 
بازیکنان را با جریمه های سنگین 
مالی مواجه کند. تصمیمی که نه 
تنها با مخالفت قاطع بازیکنان 
روبه رو شد، بلکه فضای رختکن را به 
مرز انفجار رساند. بازیکنان معتقد 
بودند ضعف مدیریت، بی نظمی، 
عدم پشتیبانی، بدقولی مالی و نبود 
برنامه ریزی حرفه ای عوامل اصلی 
ناکامی هستند و نباید مسئولیت آن 

به گردن آنها انداخته شود.
 این اختلافات روزبه روز گسترده تر 
شد و نهایتاً کار به جایی رسید که 
مدیریت باشگاه دیروز رسماً تغییر 
کرد؛ تغییری که هرچند ضروری بود، 
اما دیرهنگام به نظر می رسد و شاید 
نتواند بحران جاری را متوقف کند.

 شنیده ها حاکی از آن است که 
هشت بازیکن در آستانه جدایی 
قرار داشتند، اما ماجرا به همین جا 
ختم نمی شود. طبق اطلاعات 
به دست آمده، فردی که در باشگاه 

گزارش یک

نقل قول سوژه

به طور غیررسمی امور نقل و انتقالاتی را در کنار 
وظایف رسانه ای اش، بر عهده دارد در گروه بازیکنان 
اعلام کرده که باشگاه تنها برای چهار نفر رضایتنامه 
صادر می کند و مابقی باید تا پایان قرارداد بمانند؛ 
تصمیمی که بحران را از سطح نارضایتی به سطح 
بی اعتمادی رسانده است. موضوعی که تعجب 
بسیاری را برانگیخته و پرسش های جدی درباره 

ساختار مدیریتی ایستا مطرح کرده که چگونه 
فردی که مسئولیت رسانه ای و هنری دارد، اکنون 
مرد شماره یک نقل و انتقالات بازیکنان بانوان 
علی الخصوص ملی پوشان شده است و در انتقال 

بازیکنان به ایستا نقش اول را بازی کرد.
 ایستا البرز امروز در آستانه یک فروپاشی ساختاری 
قرار دارد؛ تیمی که با وعده قهرمانی و سعادتمندی 

ساخت پروژه ای پایدار وارد فصل شد، حالا با 
مدیریتی متزلزل، ستارگانی ناراضی و آینده ای مبهم 
دست وپنجه نرم می کند. اگر اصلاحات ریشه ای 
در مدیریتی و نظم داخلی ایجاد نشود، این تیم 
نه تنها به مسیر مدعیان بازنخواهد گشت، بلکه 
شاید ادامه حضورش در سطح اول فوتبال زنان نیز 

با چالش های جدی مواجه شود.

در هفته پنجم لیگ برتر فوتسال 
زنان که پس از وقفه ای طولانی به 
دلیل برگزاری رقابت های جام جهانی 
فوتسال بانوان دوباره از سر گرفته شد، 
شش دیدار برگزار شد و تیم ها دوباره 
به ریتم مسابقات داخلی بازگشتند. 
این هفته با نتایجی همراه بود که 
می تواند معادلات جدول را در ادامه 
فصل تغییر دهد؛ به ویژه در صدر 
جدول که استقلال تهران همچنان 

بدون توقف پیش می رود.
در مهم ترین جدال هفته، استقلال 
تهران در سالن خود از مس کرمان 
پذیرایی کرد و در نهایت با برتری 

قاطع ۴ بر صفر از زمین خارج شد. 
نیمه نخست برخلاف نتیجه پایانی، با 
احتیاط دو تیم و بدون گل دنبال شد 
اما شاگردان شهناز یاری در نیمه دوم 
بازی را کاملاً در اختیار گرفتند و با چهار 
گل زیبا کار را تمام کردند. مریم قائد 
امینی، نسترن مقیمی، مهتاب بنایی 
و مارال ترکمان گلزنان استقلال بودند 
تا پنجمین پیروزی متوالی این تیم 
رقم بخورد و آبی ها جایگاه صدرنشینی 
خود را در پایان این هفته نیز مستحکم 

نگه دارند.
در دیگر دیدار حساس، فولاد هرمزگان 
منسجم،  و  کم اشتباه  نمایش  با 
سپاهان اصفهان را ۳ بر ۱ شکست داد. 
فولاد که از ابتدای مسابقه با فشار بالا و 
پرس سنگین بازی را آغاز کرده بود، با 
درخشش سحر زمانی که دو بار موفق 

به گلزنی شد و همچنین گل نسیمه 
غلامی، نتیجه را به سود خود رقم زد. 
شقایق معتمدی تک گل سپاهان را زد 
اما این گل نتوانست جریان مسابقه را 
تغییر دهد. فولاد با این برد همچنان 
در جمع تیم های مدعی باقی ماند و 
نشان داد برای رقابت تا هفته های 

پایانی برنامه دارد.
در ادامه مسابقات، هیأت فوتبال 
خراسان رضوی و پالایش نفت اصفهان 
یک مسابقه فشرده و نزدیک را پشت 
سر گذاشتند که در نهایت با برتری 
۲ بر ۱ میهمان تمام شد. زهرا اسدی 
نقش اصلی را در این برد ایفا کرد و 
هر دو گل پالایش را به ثمر رساند؛ گلی 
که ساجده نریمانی برای خراسان زد 
نیز نتوانست مانع شکست آنها شود. 
جالب اینکه هر دو گل برتری پالایش 

در دقایق پایانی ثبت شد و همین 
موضوع حساسیت بازی را تا آخرین 

ثانیه ها بالا برد.
پالایش نفت آبادان نیز در دیداری 
تماشایی، گلبرگ تاکستان را ۲ بر ۱ 
از پیش رو برداشت. سیده فاطمه 
حسینی و فاطمه پاپی گل های آبادان 
را زدند و ماهور افلاکی تنها گل تاکستان 
را به ثمر رساند. این نتیجه باعث 
شد آبادان همچنان در بالای جدول 
حضور داشته باشد و فاصله خود را با 
تیم های مدعی حفظ کند. در یکی از 
پرنوسان ترین مسابقات هفته، ملی 
حفاری خوزستان و ایران زمین ملارد 
به تساوی پرگل ۳-۳ رضایت دادند. 
ملارد ابتدا با سه گل مبینا ملاآقایی، 
فرشته بابایی و راضیه پرسه پیش افتاد 
اما حفاری با خلق یک بازگشت دیدنی 

و گل های سارا افرازی، وجیهه صادقی 
و سمانه کی شمس توانست نخستین 

امتیاز فصل خود را دشت کند.
در آخرین بازی، نفت امیدیه با نمایشی 
مؤثر موفق شد مس رفسنجان را ۳ بر 
صفر مغلوب کند. فریده رهی یک گل 
زد و دو گل دیگر با اشتباهات بازیکنان 
مس و به صورت گل به خودی رقم 

خورد تا امیدیه نیز یک برد ارزشمند 
در جدول ثبت کند.

هفته پنجم نشان داد که رقابت در 
بالای جدول روزبه روز داغ تر می شود 
و استقلال فعلاً بی رقیب در مسیر 
صدرنشینی حرکت می کند؛ مسیری که 
قطعاً در هفته های آینده با چالش های 

جدی تری روبه رو خواهد شد.

استقلال تهران همچنان یکه تاز لیگ برتر فوتسال 
 رقابت در صدر جدول داغ تر می شود

گزارش ویژه

محمدرضا رحیم پور
روزنامه نگار

اوضاع بحرانی برای نماینده  البرز 

وعده خوشبختی ایستا پوشالی بود!


